MB 7.01 TypHUK TpexXypoBHeBbIi
Tpenaxep npenHasHaueH sl pa3BUTHsI MBI TPYAH, CIHMHBI, IIpecca
U pyK.
VYnpaxzeHue:
1. Iloarsgrusanue.
TexHH4YecKHe XapaKTEPUCTHKU:
I'abaputs! (AxILxB), mm: 2880x1650x2500.
Bec: 140 kr.
Onucanmne:
e  Hecymast KoHCTpYKIHs U3roToBIeHA U3 Ipodmist 120x80 Mmm
TOJILMHA CTEHKH 3 MM
e Tlokpacka paMbl BEITIOJIHEHA B 2 CJI0SI, 9TO 00ECTIEYHBACT
YCTOHYHBOCTE K yapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.
1) [luakoBas rpyHTOBKA
2) Cnoit opomKOBON KPACKH.
e IIBer cranmapTHBII: CUHMI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHUAHTHI
HCTIOJIHEHUS C UCIIOIb30BaHUEM 3€JIEHOTO LIBETA.
Juamerp nepexnanud 30 mm.
[Iupuna nmepexnaaua 1160 mMm.
e  Jlng mpeoTBpaIICHNS TPABM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
MPSIMOYTOJIBHOTO TTPOGUIIS 3aBapEHEL.
e  Jlng MOHTa)ka B KOMIUIEKT BXOIST 4 3aKJIaTHBIX.
e  Jlns Ge30macHOCTH B OCHOBAHUH HOT TPeHa)Kepa
YCTaHABIUBAIOTCS PE3UHOBBIE HAKJIAIKH, KOTOPBIE
3aKpbIBAIOT BBICTYNAIOIIME YJIEMEHTHI 3aKIaHbIX.

MB 7.02 IllaroBsbrii.
Tpenaxxep mpeaHa3HAYCH I Pa3BUTHUS MBIIII] HOT.
VYnpaxHeHue:
1. TIpoponpHbIE MaXH HOTAMHU.
TexHnYecKHe XapaKTEePUCTUKU:
Tabaputsr (JIxIIxB), mM: 1260x600x1280.
Bec: 64 xr.
Onucanmue:
e Hecymas koHCTpYKIHs U3roToBIeHA U3 Mpoduist 120x60 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbI BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00ECIIEUNBACT
YCTOWYUBOCTH K yJapaM U aTMOC(HEPHBIM 0CaKaM:
1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Crnoit NOpoIIKOBOH KPACKH.
e [IBeT craHgapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOKHBI BapHaHThI
WCIIOJTHEHUSI C UCIIOJIb30BAHUEM 3€JICHOTO 1[BETa
o Jlmametp pydek 30 MM.
e Vrox HakIoHa pydek - 125°.
e  Jlns mpenoTBpaIieHus TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
MPSAMOYTOIBHOTO TIPOGUIIS 3aBaPEHBL.
e  Ha y3mBI BpamieHns yCTaHOBJICHBI MTOIITAITHUKH.
e B KOMIUIEKT BXOOUT 8 aHKepHBIX OositoB M16x125 mist
MOHTaXa TPECHAXKEPa Ha OCTOHHOMH IIOMIA IKE.
o  Tpenaxep MOXET  YKOMIUIEKTOBBIBATHCS ~ PE3UHOBOI
HAKJIaJIKO#, KOTOpasi 3aKPOST aHKEPHBIC OOJTHI.
e Jlns 0Oe30macHOCTM B OCHOBAaHMM HOT  TpEHaXepa
YCTaHABIMBAIOTCS pE3UHOBBIE HaKJIaJIKH, KOTODBIE
3aKPBIBAIOT BBICTYNAIONINE DJIEMEHTHI AHKEPHBIX OOJITOB.

MB 7.02.1 IllaroBblii JeTCKMIA.
Tpenaxep mpegHa3HAYCH ISl Pa3BUTHUS MBIIII] HOT.
Ynpaxuenue:
1. TIpomonbHbIE MaXu HOTAMH.
TexHHYecKHE XapaKTePUCTUKU:
Tabaputs (JIxIIxB), mM: 1100x350x880.
Bec: 40 xr.
Onucanmue:
e  Hecymias koHCTpyKIMs H3roToBIeHA 13 npoduis 120x60 MM
TOJIIIIAHA CTCHKHU 3 MM.
e [lokpacka paMbl BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00CCIICUUBACT
YCTOMYUBOCTH K yapaM H aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.
1) [luakoBast TpyHTOBKA.




2) Coit mopoIKoBOH KPacKH.

e [IBeT craHgapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
WCIIOJTHEHUSI C UCIIOJIb30BAHUEM 3€JICHOTO 1[BETa

e Jluametp pyuek 30 MMm.

e Yron Hak1oHa pyuek - 125°.

e  Jlyis npeAOTBpAIICHUS TPABM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSIMOYTOJIBHOTO MPOMUIISI 3aBaAPCHEI.

e  Ha y3mBI BpameHns yCTaHOBJICHBI MTOIIITAITHUKH.

e B KOMIUIEKT BXOJHUT 8 aHKepHBIX 001TOB M16X125 mutst
MOHTa)Ka TpeHaXKepa Ha OETOHHOMU TUTOMIAIKE.

e Jlnsa 6e30MacHOCTH B OCHOBAHUHU HOT TpEHa)kepa
YCTaHABIIMBAIOTCS PE3MHOBBIE HAKIIAKH, KOTOPBIC
3aKPBIBAIOT BBICTYMAIONINE 3JICMCHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.

MB 7.03 dyat.
Tpenaxep npeaHasHavyeH JUIs Pa3BUTHS MBILII OPIOIIHOTO ITpecca,
CIIUHBI, TUIeY U IPYAHBIX MbIIIL. JIBa yeIoBeKa MOTYT 3aHUMAThCS
OJIHOBPEMEHHO.
VYnpaxseHue:
1. Tlomwem Hor B ymope.
2. BeprukanbHas TAra IHPOKUM XBaTOM.
TexHn4yecKue XapaKkTePUCTUKU:
Tabaputs (JIxIxB), mm: 1530x1200x1890.
Bec: 98 kr.
Onucanme:

e Hecymas koHCTpYKIHs U3roToBIeHA U3 poduist 120x80 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.

e B kauecTBe Harpy3Kku HCHOJIB3YyeTCsl COOCTBEHHBIH BeC
CIOPTCMEHa.

e [lokpacka paMbl BEITIOJIHEHA B 2 CJIOS, YTO 00CCIICUHBACT
YCTOHYUBOCTH K yJapam u aTMOC(HEPHBIM OCaTKaM.

1) LlmakoBas TpyHTOBKA.
2) Coit mopoIKoOBOH KPacKH.

e [IBeT cTanAapTHBIN: CUHUN ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BApUAHTHI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIb30BaHNEM 3€JICHOTO [IBETa

e Jlmametp pyuek 42 MM.

e  Jlns npenoTBpalieHus TpaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIbI
MIPSMOYTOJBHOTO PO(MUIIS 3aBAPEHBI.

e  Ha y35bI BpalieHust yCTaHOBJIEHBI OIIIUITHUKH.

e  Jlnst koM(OPTHOTO MCHOIB30BAHUS TPEHAKEPA YCTAHOBIICHBI
TEHONOJINYPETAHOBBIE YIIOPHI JUISI IOKTEH U CIIMHKA U3
OakennuToBOU (aHepsl.

e B xommrekr Bxomut 4 aHKepHBIX OonToB M16X125 mus
MOHTaXa TpeHa)kepa Ha OETOHHOM IIJIOMIaIKe.

e Jlngs Oe30macHOCTH B OCHOBAaHMM HOTH TpEHAXKEpa
YCTaHABIMBAIOTCA  PE3WHOBAas  HaKiajaKa,  KoOTopas
3aKpBIBAET BHICTYMAIOIINE DJIEMEHTH aHKEPHBIX OOJITOB.




MB 7.04 Paiinep.
Tpenaxxep mpeHa3HAYCH JIs1 Pa3BUTHUS MBIIII] CITUHBI.
YnpaxHeHue:
1. Tsra k *HUBOTY.
TexHnYecKHe XapaKTEePUCTUKU:
Iabapurs (AxIxB), mm: 1230x750x1280.
Bec: 44 kr.
Onucanmue:
e  Hecymas koHCTpYKIHs M3roTOBIeHA U3 Tpoduist 60x60 Mm
TOMIIIMHA CTEHKH 3 MM.
e B kauecTBe Harpy3KH HCIIOIB3yeTCs COOCTBEHHBIN BeC
CIOPTCMEHA.
e [lokpacka pambl BBITIOJTHEHA B 2 CJIOS, YTO 00ECTICUUBACT
YCTOWYUBOCTH K yJapaM u aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.
1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Cnoit mopoUIKOBOM KPACKH.
e [IBeT craHgapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
WCIIOJTHEHUS C UCIIOJIb30BAHUEM 3€JIEHOTrO 1IBETa
e Jlmametp pyuek 42 MM.
e ]l mpemoTBpaIIeHUs TPAaBM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
MPSIMOYTOIBHOTO PO U 3aBapEHEI.
e  Ha y3mbI BpameHns yCTaHOBJICHBI MTOIIITAITHUKH.
e B koMmmmekT BXomuT 4 aHKepHBIX OositoB M16x125 mist
MOHTaa TPEHaXXEPa Ha OCTOHHOMH IJIOMIA K.
e TpeHaxep MOXKET IOMOJHUTEIBHO YKOMIUICKTOBBIBATHCS
PE3MHOBOI HAKJIAIKO, KOTOpask 3aKPOET aHKECPHBIC OOJITHI.

MB 7.05 Kom0MHUPOBAHHBIH CTAHOK.
Tpenaxxep mpeaHa3HAYCH I Pa3BUTHUS MBIIII] OPFOIIHOTO Mpecca,
CIIMHBI U MBIIII TUIeYa. J[Ba 4eIoBeKka MOTYT 3aHHUMAThCS
OJIHOBPEMEHHO.
YnpaxxHenue:
1. TloarsruBaHue HA TIEPCKIATUHE.
2.  OmxkumaHue Ha OpYCHSX.
TexHnYecKHe XapaKTEePUCTUKU:
Tabaputs (JIxI1IxB), mM: 1100x900x2400.
Bec: 56 kr.
Onucanmue:
e Hecymas koHCTpYKIHs H3roToBIeHA U3 Mpoduist 120x80 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbI BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00ECIICUNBACT
YCTOMYUBOCTH K yJapam u aTMOC(HEPHBIM OCaKaM.
e 1) [lunkoBas rpyHTOBKA.
e 2) Cnoii HOPOIIKOBOM KpackH.
e [IBeT craHgapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
UCIIOJIHCHUS C UCIIOJIb30BAHUEM 3€JICHOTO [IBETA
e ]l mpeoTBpAIIeHUS TPABM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
MIPSIMOYTOIBHOTO PO UIIST 3aBapEHEI.
e  Jlnsg ynoOCTBa MOJTH30BAHUS YCTAHOBIIECHA TTOTHOXKKA.
e Ha mecrax xBarta ycraHaBiauBaeTcs pyuku u3 [IBX.
e  TpeHaxep KpenuTcs K 3aKJIaJHOMY JIEMEHTY, KOTOPBIH
OeToHUpyeTCs. 3akiagHas UAET B KOMILUIEKTE.
e  Jlnst Ge30macHOCTH B OCHOBAaHUM HOTH TPEHaXKEpa
YCTaHABIUBAIOTCS PE3NHOBAS HAKIIAJKA, KOTOpas 3aKpPhIBACT
BBICTYIAIOIINE YIEMCHTHI 3aKJIaIHOM.




MB 7.06 ’Kum Horamu.
Tpenaxxep mpeaHa3HAYCH I pa3BUTHUS MBI HOT. J[Ba ueioBeka
MOTYT 3aHUMATbCsI OAHOBPEMEHHO.
YupaxxHeHHUe: )KUM HOTaMHU.
TexHn4YecKHe XapaKTEePUCTUKU:
Iabapurs (AxIxB), mm: 1290x480x1640.
Bec: 65 xr.
Onucanme:
e  Hecymas koHCTpYKIHs M3roToBIeHA U3 Ipoduist 120x80 MM
TOMNIIMHA CTEHKH 3 MM.
e B kauecTBe Harpy3KH HCIIOIB3yeTCs COOCTBEHHBIN BeC
CIOPTCMEHA.
e [lokpacka pambl BBITIOJTHEHA B 2 CJIOS, UTO 00ECTICYUBACT
YCTOHYUBOCTH K yJapaM u aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.
1) LlunkoBas rpyHTOBKA.
2) Cnoit NOpoIIKOBON KPACKH.
e [IBeT craHgapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
WCIIOJTHEHUS C UCIIOJIb30BAHUEM 3€JIEHOTrO 1IBETa
e Jlmametp pyuek 30 MM.
e ]l mpemoTBpaIIeHUs TPABM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
IPAMOYTONBHOTO TIPOGUIIS 3aBaPEHBI.
e Ha cimuky u cuneHse, 11 KOM(OPTHOTO UCTIOIE30BAHHA
YCTaHOBJICHBI HaKJIaIKH U3 OaKeITUTOBON (haHEPHI.
e  Ha y3mbI BpameHns yCTaHOBJICHBI ITOIIITAITHUKH.
e B xommutekt Bxoautr 4 aHkepHBIX OonToB M16X125 mis
MOHTaXa TPECHaXKEPa Ha OCTOHHOM IJIOMIA IKE.
e Jlns Oe30macHOCTH B OCHOBAaHMH HOTH TpCHAaXKEpa
YCTaHABIMBAKOTCA  PE3MHOBAs  HAKJaaKa,  KOTOpas
3aKPHIBAET BHICTYMAIOIINE DJIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

MB 7.06.1 )Kum HOoramMu JeTCKHii.
Tpenaxep mpegHa3HAYCH IS pa3BUTHS MBI HOT. J[Ba yeroBeka
MOTYT 3aHIMAThCS OTHOBPEMEHHO.
Yupaxuenue:
1. Topu3oHTAIBHBIN )KUM HOTaAMHU.
TexHnYecKHe XapaKTePUCTUKU:
Tabaputsr (IxIxB), mm: 1100x480x1150.
Bec: 45 kr.
Onucanmue:
e  Hecymias koHCTpyKIus U3rotosicHa u3 npoduist 120x80 MM
TOJILIMHA CTEHKH 3 MM.
e B kauecTBe Harpy3KH UCIOJB3YETCS COOCTBCHHBIN BEC
CIOPTCMEHA.
e [lokpacka pambl BBITIOJTHEHA B 2 CJIOS, UTO 00ECTICUUBACT
YCTOMYMBOCTE K yapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.
1) LlmakoBas TpyHTOBKA.
2) Coit mopoIKoBOH KPacKH.
e [IBeT cTanAapTHBINA: CUHUM C YepHBIM. BO3MOXKHBI BApHaHThI
UCIIOJIHCHUS C UCIIOJIb30BAHUEM 3€JICHOTO [IBETA
e Jluametp pyuek 30 MMm.
e  Jlyis npeoTBpAIICHUS TPABM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
OPSMOYTOJILHOTO PO WIS 3aBAPEHBL.
e Ha cimuky u cuneHbe, 11 KOM(QOPTHOTO UCIIOJIE30BAHUS
YCTaHOBJICHBI HaKJIAIKH U3 OaKeTUTOBON (haHEPHI.
e  Ha y3mbI BpamieHns yCTaHOBJICHBI MTOIITAITHUKH.
e B xommuiekt BXOauT 4 aHKepHBIX OositoB M16x125 mist
MOHTaXa TpeHakepa Ha OETOHHOI IIJIoMIaIKe.
e Jlngs Oe3omacHOCTM B OCHOBAHWHM HOTH TpEHaxepa
YCTaHABIMBAIOTCA PE3WHOBAs HAKJIalKa, KOTOpas 3aKPbIBACT
BBICTYIAIONINE YJIEMECHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.




MB 7.07 MasATHUK.
Tpenaxxep mpegHa3sHayeH I pa3BUTHUS MBIIII] HOT U npecca. J[Ba
YyeJI0oBeKa MOT'yT 3aHUMAThCS OJHOBPEMEHHO.
VYnpaxHeHue:
1. BoxoBble packauMBaHUS.
TexHn4YecKHe XapaKTePUCTUKU:
Iabapurs (AxIxB), mm: 1100x750x1440.
Bec: 60 xr.
Onucanmne:
e  Hecymas koHCTpYKIHs U3roToBIeHA U3 poduist 120x60 MM
TOMIIMHA CTEHKHU 3 MM.
e [lokpacka paMbI BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO O0ECIIeUnBaET
YCTOWYMBOCTB K yJapaM U aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Crnoit TOpoIKOBON KPACKH.
e [IBeT craHgapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
UCIIOJIHEHUS C UCIIOJIb30BaHUEM 3€JIEHOTO LIBETa
e Jluametp pyuek 42 MM.
Jnst mpeaoTBpamieHns TpaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MIPSAMOYTOIBHOTO PO 3aBAPEHBI.
e  Ha y3mp! BpameHns: yCTaHOBJICHBI TOIIINITHAKH.
e B KOMIUIEKT BXOJUT 4 aHKepHBIX 001TOB M16X125 st
MOHTaXKa TPEHaXXepa Ha OETOHHOH TUIOIIAIKE.
e  Jlnst 6€30MacHOCTH B OCHOBAaHWM HOTH TPEHAXXEpPa
YCTaHABIUBAIOTCSA PE3UHOBAs HAKJIAJKa, KOTOPas 3aKpbIBAaeT
BBICTYMAIOIINE 3JIEMEHTHI aHKEPHBIX 0OJITOB.

MB 7.07.1 MasiTHUK AeTCKHU.
Tpenaxkep npeaHa3HayeH AJsl pa3BUTHsI MBIIIL HOT U pecca. JBa
YeJI0BeKa MOTYT 3aHUMAThCsl OJJHOBPEMEHHO.
YnpaxHeHue:
1. bBoxkoBbie packauyuBaHMUs.
TexHnYecKHe XapaKTePUCTUKU:
TabapuTts! (IxIxB), mm: 800x750x1000.
Bec: 47 kr.
Onucanmue:
e  Hecymas koHCTpYKIHs M3roToBIeHA U3 poduist 120x60 MM
TOJILIMHA CTEHKH 3 MM.
e [loxpacka pambl BBITIOJHEHA B 2 CJIOSI, UTO 00ECTIEYUBAET
YCTOHYUBOCTH K yJapam 1 aTMOCGHEPHBIM OCaKaM.
1) LluHkoBas rpyHTOBKA.
2) Crnoit TOpoIKOBON KPACKH.
e [IBeT cTanAapTHBINA: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BApUaHThI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIb30BaHNEM 3€JICHOTO [IBETa
e Jlmametp pydek 42 MM.
e ]Iy mpemoTBpaIIeHUs TPABM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
MPSIMOYTOIBHOTO PO UIIST 3aBapEHEI.
e  Ha y3mbI BpameHns yCTaHOBJICHBI MO IITAITHUKH.
e B koMmruiekT BXOAUT 4 aHKepHBIX 001TOB M16x125 mist
MOHTaa TPEHaXXEpa Ha OCTOHHOH IJIOMIA IKE.
e Jlnst Ge30macHOCTH B OCHOBAaHUM HOTH TPEHaXKepa
YCTaHABIUBAIOTCS PE3NHOBAS HAKIIAJKA, KOTOPas 3aKPhIBACT
BBICTYIAIONINE YJICMECHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.




MB 7.08 Crenmnep.
Tpenaxep npegHa3sHAaYeH I CO3JaHUs KapAUOHATPY3KH, PA3MHHKH,
Pa3BUTHS MBIIII] HOT. J[Ba 4eloBeKka MOT'YT 3aHUMATbCs OJJHOBPEMEHHO.
YnpaxHeHue:
1. HMmMuTtupyer NoabeM MO JIECTHHUIIE.
TexHn4yecKkne XapaKTePUCTHKH:
Iabapurs (AxIIxB), mm: 1010x850x1580.
Bec: 74 xr.
Onucanmue:
e Hecymas koHCTpYKIHs M3roToBIeHA U3 Mpoduist 120x60 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbI BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00ECIIEUNBACT
YCTOMYUBOCTH K yapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaTKaM.
1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Crnoit TOpoIKOBON KPACKH.
e [IBeT craHgapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
UCIIOJIHEHUS C UCIIOJIb30BaHUEM 3€JIEHOTO LIBETa
e Jluametp pyuek 42 MM.
Jis mpeioTBpaIieHus TpaBM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
MIPSIMOYTOIBHOTO MPOMUIIS 3aBaPEHEI.
e  Ha y3mbI BpameHns yCTaHOBJICHBI MTOIIITAITHUKH.
e B KOMIUIEKT BXOJUT 4 aHKepHBIX 001TOB M16X125 st
MOHTaXa TpeHakepa Ha OETOHHOI IJIoMIaIKe.
e Jlng GezomacHOCTH B OCHOBAaHUHM HOTH TPEHaXKepa
yCTaHaBJIMBAIOTCS PE3NHOBAs HAKJIA/Ka, KOTOPAask 3aKPHIBACT
BBICTYMAIOIINE 3JIEMEHTHI aHKEPHBIX 0OJITOB.

MB 7.08.1 Ctennep aeTckmii.
TpeHaxxep npeaHa3HAYCH IS CO3aHHS KapIUOHATPY3KH, PAa3MHHKH,
Pa3BUTHSI MBIIII] HOT. J[Ba YeoBeka MOTYT 3aHUMAThCSI OJTHOBPEMEHHO.
YnpaxHeHue:
1. HmuTtupyer noabem 1o JECTHULIE.
TexHnYecKHE XapaKTePUCTUKU:
Tabaputer (JIxI1IxB), mM: 850x850x1100.
Bec: 53 kr.
Onucanmue:
e Hecymas koHCTpYyKIHs M3roToBIeHA U3 poduist 120x60 MM
TOJIIIIMHA CTCHKHU 3 MM.
e [lokpacka paMbl BHITIOJHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00CCIICUUBACT
YCTOWYUBOCTH K yJapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaKaM.
1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Crnoit TOpoIKOBOH KPACKH.
e [IBeT cTanAapTHBINA: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BApUaHThI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIb30BaHNEM 3€JICHOTO [IBETa
e Jlmametp pydek 42 MM.
e ]l mpemoTBpAIIeHUS TPABM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
MPSIMOYTOIBHOTO PO UIIST 3aBapEHEI.
e  Ha y3mbI BpameHns yCTaHOBJICHBI MO IITAITHUKH.
e B xommiekT BXomuT 4 aHKepHBIX OonToB M16x125, mis
MOHTaa TPEHAXEPa Ha OCTOHHOH ILIOMIA K.
e Jlns Oe30macHOCTH B OCHOBAaHMH HOTH TpCHAaXKEpa
YCTaHABIMBAKOTCA  PE3MHOBAs  HAaKJIaaKa,  KOTOpas
3aKPBIBACT BHICTYMAIOIIKE DJIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.




MB 7.09 TBucrep.
Tpenaxxep nmpeaHa3HAYCH 11 CO3AHUS KapIUOHATPY3KH, Pa3BUTHSL
KOCBIX MBIIIII )XHBOTA. J[Ba 4eI0BEKa MOTYT 3aHHUMAThCS
OJIHOBPEMEHHO.
VYnpaxHeHue:
1. TloBOpOTHI HUXKHEI YacTU TeJa, CUJIS WIK CTOS B 3aBHCUMOCTHU
OT UCIIOJIb3YEMOTO TPEHaXepa.
TexHUYecKHe XapaKTEePUCTHKHU:
Tabaputs (JIxIIIxB), mM: 1370x420x1300.
Bec: 46 xr.
Onucanmue:
e Hecymas koHCTpYKIHs M3roToBIeHA U3 Mpoduist 120x60 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbl BHITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00CCIICUNBACT
YCTOWYUBOCTH K yJapaM u aTMOC(HEPHBIM OCaKaM.
1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Cnoit TOpoIKOBOH KPACKH.
e [IBeT craHgapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
HCITOJTHCHUS C UCIIOJIb30BAHUEM 3€JICHOTO I[BETa
e Jlmametp pydek 42 MM.
e Jlns mpenoTBpaIieHus TPAaBM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
MPSAMOYTONBEHOTO TIPOGUIIS 3aBapEHBI.
e  Ha y3mbI BpameHns yCTaHOBJICHBI MTOIIIAITHUKH.
e B kommutekT BXOaWUT 4 aHKepHBIX OostoB M16x125, mist
MOHTaKa TPEHAXKEPa Ha OCTOHHOM ILIOMIA K.
e Jlns Oe30macHOCTH B OCHOBAaHMH HOTH TpCHAaXKEpa
YCTaHABIMBAIOTCA  PE3MHOBAs  HAaKJIAJKa, KOTOpas
3aKPHIBACT BHICTYNAIOIIKE JIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

MB 7.09.1 TBucrep aerckmii.
Tpenaxep mpeaHa3HAYCH 11 CO3[AHUS KapIUOHATPY3KH, Pa3BUTHUSL
KOCBIX MBIIIII )XHUBOTA. J[Ba 4eTOBEKa MOTYT 3aHIMATBCS
OJTHOBPEMEHHO.
VYupaxuenue:
1. TloBOpOTBHI HMKHEHN YaCTH TeJla, CUS UM CTOSI B 3aBUCUMOCTH
OT UCIIOJIB3YEMOTO TPEHaXKepa.
TexHnYecKHe XapaKTePUCTUKU:
Iabapurs (Ax1IxB), mm: 1000x420x900.
Bec: 32 xr.
Onucanmne:
e  Hecymias koHCTpyKIus U3rotoieHa u3 npoduist 1120x60 mm
TOJIIIIMHA CTCHKHU 3 MM.
e [lokpacka pamMbI BBITIOJTHEHA B 2 CJIOS, UTO 00ECTICUNBACT
YCTOMYMBOCTH K yapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.
1) LlmaKoBas TpyHTOBKA.
2) Cro#t MOpOIITKOBON KPACKH.
e [IBeT cranAapTHBINA: CUHUM C YepHBIM. BO3MOXKHBI BApUAHTHI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIb30BaHNEM 3€JICHOTO [IBETa
e Jluametp pyuek 30 MMm.
e  Jlyis npeAOTBpAIICHUS TPABM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
OPSMOYTOJILHOTO PO WIS 3aBAPEHBL.
e  Ha y3mbI BpaleHus yCTaHOBJICHBI MO IIIHITHUKH.
e B xommiekT BXomuT 4 aHKepHBIX OonToB M16x125, mis
MOHTaXa TpeHakepa Ha OETOHHOI IJIOMIaIKe.
e Jlngs Oe30macHOCTH B OCHOBAaHMM HOTH TpEHAXKepa
YCTaHABIMBAIOTCA  PE3WHOBAas  HaKiaaKa,  KOTOpas
3aKpHIBAET BHICTYMAIOIINE DJIEMEHTH aHKEPHBIX OOJITOB.




MB 7.10 I'pe6nast Tsira.
Tpenaxep npeaHasHavyeH JUIs Pa3BUTHS MBIIII CIIMHBI U TUIEYa.
YnpaxHeHue:
1. Wmwuranums rpedmu.
TexHu4yecKne XapaKkTepPHCTHKH:
I"abapurs (AxIIxB), mm: 1310x880x850.
Bec: 56 xr.
Onucanme:
e  Hecymas koHCTpYKIHs M3roToBIeHA U3 poduist 120x80 MM
TONIIIMHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbI BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO O0ECIIeUnBaET
YCTOMYUBOCTE K yapaM H aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.
1) LlmakoBas TpyHTOBKA.
2) Crnoit NOpOIKOBON KPACKH.
e B kauecTBe Harpy3Kku HCHOJIB3YyeTCsl COOCTBEHHBIH BeC
CIOPTCMEHa.
e [IBeT craHgapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
UCIIOJIHEHUS C UCIIOJIb30BAaHUEM 3€JIEHOTO LIBETa
e Jlmametp pyuek 30 MM.
e ]l mpemoTBpaIIeHUs TPAaBM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
IPAMOYTONBHOTO TIPOGUIIS 3aBaPEHBI.
e  Ha y3mbI BpameHns yCTaHOBJICHBI MTOIIITAITHUKH.
e B koMmIutekT BXOAWUT 4 aHKepHBIX OostoB M16x125, mist
MOHTa)Ka TpeHaXkepa Ha OETOHHOH TuIOIIa IKe.
e Jlna Oe3omacHOCTM B OCHOBAaHMM HOTHM TpEHaxepa
YCTaHABIMBAIOTCS ~ PE3WHOBAs  HakKialka,  KOTopas
3aKpbIBAET BHICTYNAIOIINE IJIEMEHTH! aHKEPHBIX OOJITOB.

MB 7.11 JIbiKHBIH X01.
Tpenaxkep npeaHa3HayeH AJIs CO31aHUSI KapAUOHATPY30K, Pa3BUTHUS
MBIIIII CIUHBI, HOT B OPIOIIHOTO Mpecca.
VYupaxuenue:
1. Vmwuranus IBUKEHUS HA JIbDKaX.
TexHnYecKHE XapaKTePUCTUKU:
Tabaputsr (JIxIIxB), mm: 750x530x1470.
Bec: 60 xr.
Onucanmue:
e Hecymias koHCTpyKIHUs U3roToBIcHA U3 mpoduist 120x60 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbl BHITIOJHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00CCIICUNBACT
YCTOWYUBOCTH K yJapam 1 aTMOC(HEPHBIM OCaKaM.
1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Croit MopOIIKOBON KPACKH.
e [IBeT cTanAapTHBIN: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BApUAHTHI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIb30BaHNEM 3€JICHOTO [IBETa
e Jlmametp pydek 25 MM.
e ]l mpeoTBpAIIeHUS TPABM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
MPSAMOYTOIBEHOTO TIPOGUIIS 3aBaPEHBL.
e  Ha y35bI BpalieHus yCTaHOBJIEHBI OIIIUITHUKH.
e B xommiekT BXomuT 4 aHKepHBIX OonToB M16x125, mis
MOHTaa TPEHAXEPa Ha OCTOHHOH IJIOMIA K.
e Jlns Oe30mMacHOCTH B OCHOBAaHMH HOTH TpCHAaXEpa
YCTAaHABIIMBAIOTCS  pPE3WHOBAas  HakjaJka,  KOTopas
3aKpBIBAET BHICTYMAIOIINE DJIEMEHTHI aHKEPHBIX O0JITOB.




MB 7.11.1 JIbIKHBI X0 AeTCKHIi.
Tpenaxxep npeaHa3HAYCH IS CO3MaHHS KapIHOHATPY30K, Pa3BUTHUS
MBIIIII CUHBI, HOT B OPIOIIHOTO Mpecca.
VYnpaxHeHue:
1. Vmwurarms JBYOKSHUSI HA JIbDKAX.
TexHn4YecKHe XapaKTEePUCTUKU:
INabapurs (AxIIxB), mm: 700x530x1030.
Bec: 53 xr.
Onucanmue:
Hecymas koHcTpyKIns n3rotosieHa u3 npodurst 120x60 MM TommmHa
CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka pambI BBITIOJTHEHA B 2 CJIOS, UTO 00ECTICUUBACT
YCTOMYMBOCTE K yapaM H aTMOC(HEPHBIM OCaTKaM.
1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Cnoit mopoUIKOBOM KPACKH.
e [IBeT craHgapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
WCIIOJHEHUS C UCIIOJIb30BAHUEM 3€JIEHOTO 1IBETa
e Jluametp pyuek 25 MM.
Jis mpeioTBpaIieHus TpaBM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
IPSAMOYTOIBHOTO MPOGUIIS 3aBapPEHBL.
e  Ha y3mbI BpameHns yCTaHOBJICHBI ITOIIITAITHUKH.
e B koMmIutekT BXOOWUT 4 aHKepHBIX OostoB M16x125, mist
MOHTa)ka TpeHa)Kepa Ha OETOHHOII IIIOIIaIKe.
e Jlngs Oe30macHOCTH B OCHOBAaHMM HOTH TpEHAXKEpa
YCTaHABIMBAKOTCA  PE3MHOBAs  HAKJIaaKa,  KOTOpas
3aKPHIBACT BHICTYMAIOIIKE JIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

MB 7.13 IIpecc (yroa Hak/JoHa + 20 +T HMIIEPIKCTEH3UA.
Tpenaxep npeaHasHa4yeH Ul Pa3BUTUS U TPSHUPOBKH SITOIUYHBIX
MBIIIII] ¥ MBIIII] CIIUHBL, @ TAKXKE JJIs PA3BUTHUSI MBI OPFOIITHOTO
npecca. /[Ba 4enoBeka MOT'YT 3aHUMAaTbCs OJJHOBPEMEHHO.
VYupaxuenue:
1. CxpyumBaHHE KOpITyCa.
2. TlopHsATue BepXHEH 4acTU KOpIlyca Ha TUIEPIKCTEH3UU.
TexHnYecKHe XapaKTePUCTUKU:
TabapuTsr: (AxIIxB), mm: 1150x1300x1000.
VYron naknona «IIpecc»: 20°.
Vron Haknona «unepakcrensusy: 45,
Bec: 73 xr.
Onucanmne:
e Hecymas koHCTpyKIus u3rotosieHa u3 npoduist 120x80 mm
TOJIIIIMHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka pambI BBITIOJTHEHA B 2 CJIOS, UTO 00ECTICUUBACT
YCTOMYUBOCTH K yapaM H aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.
1) LlmakoBas TpyHTOBKA.
2) Cro# TOpOIIKOBON KPACKH.
e [IBeT cTanAapTHBIN: CUHUM C YepHBIM. BO3MOXKHBI BApUAHTHI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIb30BaHNEM 3€JICHOTO [IBETa
e Jluametp pyuek 42 MM.
e  Jlns npefoTBpaIEeHus TPaBM CHOPTCMEHOB KOHIIBI
HPSIMOYTOJIEHOTO MPOQUIIS 3aBapeHbI.
e Ha ynops! uist 6eziep, U1 KoM(GOPTHOTO MCIONb30BaHUS
YCTaHOBJICHbI HAKJIQJIKK M3 0aKeIUTOBOH (haHEephI.
e B komiuiekT BXOaWUT 4 aHKepHBIX OostoB M16x125, mist
MOHTaXa TpeHa)kepa Ha OETOHHOI IIJIoMIaIKe.
e Jlngs Oe30macHOCTH B OCHOBAaHMM HOTH TpEHAXKEpa
YCTaHABIMBAIOTCA  PE3WHOBAs  HaKiaaKa,  KOTOpas
3aKpBIBAET BHICTYMAIOIINE DJIEMEHTH aHKEPHBIX O0JITOB.




MB 7.14 TunepskcTeH3us odpaTHas.
Tpenaxxep mpeaHa3HAYCH JJIs1 Pa3BUTHS U TPCHUPOBKH STOAMYHBIX
MBIIII] ¥ MBIIII] CITUHBI.
VYnpaxHeHue:
1. TlomHsATue HM>KHEH YacTH KOpIryca.
TexHn4YecKHe XapaKTEePUCTUKU:
Iabapursr: (AxIxB), mm: 610x860x1000.
Bec: 40 xr.
Onucanme:
e Hecymas koHCTpYKIHs H3roToBIeHA U3 Ipodmist 120x80 MM
TOMIIMHA CTEHKHU 3 MM.
e [lokpacka paMbI BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO O0ECIIeYnBaeT
YCTOMYUBOCTE K yapaM H aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.
1) LluHkoBas rpyHTOBKA.
2) Crnoit TOpoIKOBON KPACKH.
e [IBeT craHgapTHBII: CUHUIA ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHTbI
WCIIOJHEHUS C UCIIOJIb30BAHUEM 3€JIEHOTO 1IBETa
e Jluametp pyuek 42 MM.
Jis pefoTBpaIieHus TpaBM CIIOPTCMEHOB KOHITBI TPO( U
3aBapeHsbl.
e Ha ymop ms 6enep, a5t KOM(OPTHOTO HCIIONB30BAHAS
YCTaHOBJICHBI HAKJIAIKH U3 OaKeTUTOBON (haHEPHI.
e B koMIuteKT BXOAWUT 4 aHKepHBIX OostoB M16x125, mist
MOHTaXa TpeHakepa Ha OETOHHOM IIJIOMIaIKe.
e Jlns Oe30macHOCTH B OCHOBAaHMH HOTH TpCHAaXKEpa
YCTaHABIMBAKOTCA  PE3WHOBAs  HAKJIaaKa,  KOTOpas
3aKPBIBACT BHICTYMAIOIIKE JIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

MB 7.15 bpycss.
Tpenaxep npeaHasHavyeH JUIss TPEHUPOBKH TPEXTIIABOI MBIIILBI TIJIEYa.
YnpaxHeHue:
1. JKum Ha Opychsx.
TexHUYecKHe XapaKTePUCTHKH:
TabapuTs! (IxIxB), mm: 1330x950x1330.
Bec: 76 xr.
Onucanme:
e  Hecymas koHCTpYKIHs H3roToBIeHA U3 Ipodmist 120x60 MM
TOJIIIIMHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbl BHITIOJHEHA B 2 CII0sI, YTO oOecreunBaeT
YCTOWYMBOCTD K yJiapaM U aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Crnoit NOpOIKOBON KPACKH.
e [IBeT cTanAapTHBINA: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BApUaHThI
HCTIOJIHEHUSI C MCTIOIb30BAHUEM 3€JIEHOTO 1[BETA
e Jlmametp pydek 60 MM.
e  JIns npenoTBPAIIECHHS TPAaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI Py4eK
3aBapEHbI.
e  JIas MOHTaXa B KOMIUIEKT BXOJAT 2 3aKJIaJHBIX.
e TpeHaxep MOXET JONOJIHUTEIBHO YKOMIUIEKTOBBIBATHCS
PE3UHOBBIMHU HAKJIaJKaMH, KOTOPbIE 3aKPOIOT BBICTYIIAIOIINE
9JIEMEHTHI 3aKJIaJIHbIX.




MB 7.16 Tpenaxép nJsi npucegaHuii ¢ U3MeHsIeMOl HArpy3Koii
Tpenaxxep npeaHa3HAYCH I TPEHUPOBKH MBIIII] HOT ¥ OOJIBIINX
SITOJTTYHBIX MBIIII] B 3aBHCUMOCTH OT CIIOC00a BBHITTOTHEHHUS
YIpaKHEHHUSL.
VYnpaxueHue:
1. TIlpucenanus.
TexHuveckHe XapaKkTepPUCTHKU:
Tabaputs (JIxI1IxB), mM: 1800x1160x1100.
Bec o6mmit: 277 kr.
Jucku: 8 mt mo 20 xr (160 xr).
Onucanme:

e Hecymas koHCTpYKIHs U3roToBIeHA U3 Ipoduist 120x60 MM
TONIIMHA CTEHKH 3 MM.

e [loxpacka pambl BBITIOJTHEHA B 2 CJIOS, UTO 00ECTIEYUBAET
YCTOHYUBOCTD K yapaM 1 aTMOC(HEPHBIM OCaKaM.

1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Crnoit NOpOIKOBON KPACKH.

e Harpy3ka MeHsieTCs MyTeM NepeMelIeHHs JTUCKOB 0
HaNpaBJIIOLIEH.

e  JIucK cTanbHOM, IeThbHOMETAJUINICCKAN, 0OpE3NHEHHBIM.

e Jlucku «CtangapT» ¢ MOCaI04YHbIM AuaMeTpoM 50 MM.

e Ha pykostu yctanoBneHsl pyuku [IBX.

e [IBeT cTanAapTHBIN: CUHUM C YepHBIM. BO3MOXHBI BApHaHTHI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIb30BaHNEM 3€JICHOTO [IBETa

e  Jlns npenoTBpaIleHus TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIbI
OPSMOYTOJILHOTO MPOQUIIS 3aBAPEHBI.

e  Ha y35bI BpalieHus yCTaHOBJIECHBI OIIIUITHUKH.

e B xommiekt Bxoaut 12 aHkepHbIX O0onToB M16x125, must
MOHTaa TPEHaXXepa Ha OCTOHHOH IIOMIA K.

e Jlngs 0e30macHOCTH B OCHOBAaHMM HOT TpEHa)xepa
YCTaHABINBAIOTCA  PE3WHOBBIC  HAKIAAKH, KOTOPHIC
3aKpBIBAIOT BBICTYMAIOMINE 3JICMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

KoHcTpykuusi TpeHa:kepoB 3amumieHa mnatentom (IlateHT Ha
u3oodpereHue Ne 2515434).

MB 7.17 CtaHoBas Tsira ¢ u3MeHsieMOii HArpy3Koii
Tpenaxep nmpegHa3HaYCH 111 TPEHUPOBKY MBIIII] CITHEI, HOT,
npearvieubs. Pydky pacnosioskeHsl napajijiesIbHO, YTO [TO3BOJIUT TSHYTh
0oJiee BEPTUKAIBHO, TI0 CPABHCHHIO C YIIPAXKHCHUEM, TJIC
UCIIONIB3YeTCs OOBIYHBIN MpsiMoi Tpud. B Takux ycinoBusix ropasio
Jierye ep>KaTh CIUHY MPSIMOM.
VYnpaxHeHue:
1. CranoBas Tara.
TexHnYecKHe XapaKTePUCTHKU:
Tabaputsr (JIxI1IxB), mm: 1820x1160x1020.
Bec o6mmit: 292 kr.
Hucku: 8 mt mo 25 xr (200 xr).
Onucanme:
e Hecymas koHCTpyKIMs H3roTOBJICHA U3 npoduis 120x60 MM
TOJIIMHA CTEHKH 3 MM.
e [loxpacka pambl BBITIOJHEHA B 2 CJIOSI, UTO 00ECTIEYUBAET
YCTOHYUBOCTH K yJapam 1 aTMOC(HEPHBIM 0CaKaM.
1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Crnoit TOpOIKOBON KPACKH.
e Harpy3ka MeHsieTCS ITyTeM IepeMenIeHUs TUCKOB 110
HaNpaBJISIOLIEH.
e  JIucK cTanbHOM, IeThHOMETAJUINICCKUAN, 0OpE3NHEHHBIM.
e Jlucku «CtangapT» ¢ MOCaI04YHbIM AuaMeTpoM 50 MM.
e [IBeT cTanAapTHBIN: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXHBI BApUAHTHI
WCIIOJHEHUS C UCIIOJIb30BAHUEM 3€JIEHOTO 1IBETa
e Jluametp pyuek 42 MM.
e  Jlns npenoTBpaIleHus TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIbI
OPSMOYTOJILHOTO PO WIS 3aBAPEHBL.
e  Ha y35bI BpalieHus yCTaHOBJIEHBI OIIIUITHUKH.
e B KOMIUIEKT BXOIWUT 8 aHKepHBIX OosroB M16x125, mist
MOHTaXa TpeHakepa Ha OETOHHOI IJIoMIaIKe.
e Jlng 0e30macHOCTH B OCHOBAaHWM HOT TpPEHaXEpa




YCTaHABINBAIOTCA  PE3WHOBBIC  HAKIAOKH, KOTOPHIC

3aKPBIBAIOT BBICTYIAIOIINE 3JICMCHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.
Koncrpykuusi TpeHa:kepoB 3amumeHa natreHtom (Ilatent
Ha n3o0perenne Ne 2515434).

MB 7.18 ’Kum BBepX ¢ U3MeHseMOii HAIrpy3Koii
Tpenaxkep npeaHa3HaueH Al TPEHUPOBKH J€IbTOBUIHBIX MBILIII.
VYnpaxHeHue:
1. XKum BBepX cuAs IIUPOKUM KIIH Y3KUM XBAaTOM.
TexHUYecKHe XapaKTEPUCTHKHU:
TabapuTts! (IxxB), mm: 1530 x1160x1830.
Bec o6mmit: 248 kr.
Hucku: 8wt no 15 kr (120 kr).
Onucanmue:
e Hecymas koHCTpYKIHs U3roToBIeHA U3 Ipoduist 120x60 MM
TOJIIIMHA CTCHKHU 3 MM.
e [loxpacka pambl BBITIOJTHEHA B 2 CJIOSI, UTO 00ECTIEYUBAET
YCTOMYUBOCTH K yJapam 1 aTMOCGHEPHBIM OCaIKaM.
1) LluHkoBas rpyHTOBKA.
2) Crnoit NOpoIKOBON KPACKH.
e Harpy3ka MeHsieTCS ITyTeM IEePEeMEeNICHUS TUCKOB I10
HaIpaBJISIOIIEH.
e  JIuck cTanbHOM, eThbHOMETAJUINICCKAN, 0OpE3NHEHHBIM.
e Jlucku «CtaHgapT» ¢ MOCaI04YHbIM AuaMeTpoM 50 MM.
e [IBeT cTanAapTHBIN: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXHBI BApUAHTHI
HCITOJTHCHUS C UCIIOJIb30BAHUEM 3€JICHOTO I[BETA.
e Jluametp pyuek 42 MM.
e  Jlns npenoTBpaIieHus TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIbI
OPSMOYTOJILHOTO MPOQUIIS 3aBAPEHBI.
e  Ha y35bI BpalieHus yCTaHOBJIEHBI OIIIUITHUKH.
e B xommiekt Bxoaut 12 aHkepHbIX O0onToB M16x125, must
MOHTa)Ka TpeHaXKepa Ha OETOHHOMN TUTOIIAIKE.
e TpeHaxep MOXET IOMOJHUTEIHHO YKOMIUIEKTOBBIBATHCS
PE3MHOBBIMH HAKJIAQJKAMH, KOTOpBIE 3aKpOIOT aHKEPHEIC
OOJITHI.
KoHcTpykuusi TpeHaxepoB 3amuiieHa nateHtom (IlaTteHT Ha
u3oopereHue Ne 2515434).

MB 7.19 T'opu30HTAJIBHBIIH KM ¢ U3MEHsIEMOii HATPY3KOM

Tpenaxkep npeaHa3HaueH AJsl Pa3BUTHUS MBIIIL TPYAH.

VYnpaxHeHue:
1. JKum or rpyau aexa.

TexHuveckue XapaKkTepUCTHKU:

Iabapurs (AxIxB), mm: 2220 x1200x1530.

Bec o6mmit: 285 kr.

Hucku: 8 mt mo 20 xr (160 xr).

Onucanmue:

e Hecymas koHCTpyKIHs M3roToBIeHA I3 Tpodmist 120x60 mMm
TOMNIIMHA CTEHKH 3 MM.

e [lokpacka paMbI BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00ECIIEUnBaET
YCTOMYUBOCTH K yJapam 1 aTMOC(HEPHBIM 0CaKaM.
1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Crnoit TOpOIKOBON KPACKH.

e Harpy3ka MeHsieTCs MyTeM NepeMeleHHs JTUCKOB 0
HaIpaBJIOLIEH.

e  JIucK cTanbHOM, IeThbHOMETAJUINICCKUAN, 0OpE3NHEHHBIM.

e Jlucku «CtangapT» ¢ MOCaI04YHbIM AuaMeTpoM 50 MM.

e [IBeT cTanAapTHBIN: CUHUM C YepHBIM. BO3MOXKHBI BApUaHThI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIb30BAaHIEM 3€JICHOTO [IBETA..

e Jlmametp pyuek 42 MM.

e ]l mpeoTBpaIIeHUs TPABM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
OPSMOYTOJILHOTO MPOQUIIS 3aBAPEHBL.

e  Ha y35bI BpalieHus yCTaHOBJIEHBI OIIIUITHUKH.

e B kommuekt BxomuT 12 aHkepHbIX OonrtoB MI16x125, s
MOHTa)Ka TPEHaXKepa Ha OETOHHOM IUIOIIAIKE.

e Jlns  Oc30macHOCTH B OCHOBAaHMM  HOT  TpEHaXepa
YCTaHABIIMBAIOTCA PE3MHOBBIC HAKIAIKH, KOTOPHIE 3aKPHIBAIOT
BEICTYMIAIOMINE YJIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.




Koncrpykuus tpenaxkepoB 3ammumena natentom (Ilatent Ha
u3obperenue Ne 2515434).

MB 7.20 Tpuuenc ¢ u3MeHsieM0ii HATPy3KO#
Tpenaxep mpegHa3HAYCH IS Pa3BUTHUS TPEXTIIABON MBIIIIIEI IUIEYA.
Yupaxuenue:
1. JKum B HU3 Ha TpHIIEIIC.
TexHn4yecKHe XapaKkTePUCTHKU:
Iabapurs (AxIIxB), mm: 1900 x1190x1230.
Bec o6mmit: 198 kr.
Jucku: 8mt mo 10 kr (80 kr).
Onucanmne:

e Hecymias koHCTpyKIHMs U3roToBicHa U3 npoduist 120x60 MM
TOJILIMHA CTEHKH 3 MM.

e [lokpacka paMbI BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO O0ECIIEUNBACT
YCTOMYUBOCTE K yapaM H aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.

1) LlmakoBas TpyHTOBKA.
2) Cro# MopOoIIKOBON KPACKH.

e Harpy3ka MeHseTCS ITyTeM IepeMenIeHUs TUCKOB 110
HaIpaBJIOLIEH.

e  JIuCK cTaNbHOM, IIETbHOMETAJUINYECKUN, OOPE3NHECHHBIH.

o Jlucku «CTtaHgapT» ¢ MOCAIOYHBIM AuaMeTpoM 50 MM.

e [IBeT craHgapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHTbI
WCIIOJHEHUS C UCII0JIb30BAHUEM 3€JICHOTO 1IBETA.

e Jluametp pyuek 42 MM.

e ]Iy mpemoTBpAaIIeHUs TPABM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
TPSAMOYTOIBEHOTO TIPOGUIIST 3aBapPEHBL.

e  Ha y3mbI BpameHns yCTaHOBJICHBI MTOIITAITHUKH.

e B xommiekt BXxoawT 12 aHkepHBIX OontoB M16x125, mis
MOHTa)Xa TpeHakepa Ha OETOHHOI IIIoMIaKe.

e Jlns 0e30macHOCTM B OCHOBAaHWU HOT TpPCHaxepa
YCTAaHABIIMBAIOTCS  PE3WHOBBIE  HAKJIAJIKH, KOTOpPBIE
3aKPBIBAIOT BBICTYIAIOIINE 3JICMCHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.

Koncrpykuusi TpeHaxepoB 3amuiieHa nateHtom (IlateHt Ha
u3odperenue Ne 2515434).

MB 7.21 Tsira Ha Tpuuenc ¢ u3MeHsieMOii HATPy3KOH
Tpenaxkep npeaHa3HaueH AJSl pa3BUTHsI TPEXTIIABOM MBILIIIBI [1JIeya.
VYnpaxHenue:
1. Pa3rubaHune pyk Ha TPHUIIETIC.
TexHnYecKHE XapaKTePUCTUKU:
TabapuTs! (JIxIxB), mm: 1230 x540x1690.
Bec pamsr: 48 kr.
Bec o6mmit: 73 xr.
Hucku: 5 mwt mo 5 kr (25 xr).
Onucanue:

e Hecymias koHCTpyKIUs U3roToBiacHa U3 npoduist 120x60 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.

e [loxpacka pambl BBITIOJTHEHA B 2 CJIOSI, UTO 00ECTIEYUBAET
YCTOMYUBOCTH K yapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.

1) LlmakoBas TpyHTOBKA.
2) Crnoit mOpOIKOBOH KPAaCKH.

e Harpy3ka MeHseTCA ITyTeM IEePEMEIICHHUS TUCKOB T10
HaIpaBJISIOIIEH.

e JIuCK cTaNbHOM, IIETbHOMETAJUINYCCKUN, OOPE3UHECHHBIH.

o Jlucku «CtaHAapT» ¢ MOCAIOYHBIM AuaMeTpoM 50 MM.

e [IBeT craHgapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHTbI
WCIIOJHEHUS C UCII0JIb30BAHUEM 3€JICHOTO 1IBETA.

e JluameTp pyuku 42 MM.

e  Jlns npenoTBpaIieHus TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIbI
IPAMOYTONBEHOTO MIPOGUIIS 3aBaPEHBI.

e  Ha y3mbI BpameHns yCTaHOBJICHBI MTOIITAITHUKH.

e B KoMIUIeKT BXOAUT 4 aHKepHBIX 00TOB M16X125, st
MOHTaXa TpeHa)kepa Ha OETOHHOI IIIoMIaaKe.

e i 6e30macHOCTH B OCHOBAaHUH HOT TPeHaXKepa
YCTaHABJIMBAIOTCS PE3UHOBBIC HAKIIAJKHU, KOTOPbIE 3aKPHIBAIOT
BBICTYMAIOIINE JIEMCHTHI AaHKEPHBIX OOJITOB.

KoncTpykuus TpeHaskepoB 3amunieHa nateHToM (Ilatent Ha




u3odpereHue Ne 2515434).

MB 7.22 Pa3BeaeHue HOT.
Tpenaxep mpegHa3HAYCH IS CO3MaHHUS KapIHOHATPY3KH, PA3MUHKH,
Pa3BUTH MBIIII HOT. /[Ba deoBeKa MOTYT 3aHUMAThCS OJHOBPEMEHHO.
VYnpaxuenue:
1. Pa3BexneHue HoOT.
TexHuveckHe XapaKTepPUCTUKU:
Iadapurs (AxIxB), mm: 1050x560x1420.
Bec: 67 xr.
Onucanmne:
e Hecymias koHCTpyKIus U3roToBiacHa U3 npoduist 120x60 MM
TOJIIMHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbI BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO O0ECIIeYnBaeT
YCTOMYUBOCTE K yapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.
1) IluaKOBas TPYHTOBKA.
2) Coif mopOIIKOBOH KPacKH.
e [IBeT cTanAapTHBIN: CUHUM C YepHBIM. BO3MOXKHBI BApUAHTHI
UCIIOJIHEHUS C UCIIOJIb30BaHHEM 3€JIEHOTO 1{BETA.
e Jluametp pyuek 42 MM.
e  Jlns npenoTBpaIleHus TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIbI
OPSMOYTOJILHOTO MPOQGUIIS 3aBAPEHBI.
e  Ha y35bI BpalieHus yCTaHOBJIEHBI OIIIUITHUKH.
e B xommiekT BXomuT 4 aHKEpHBIX OonToB M16x125, mis
MOHTaXa TpeHa)kepa Ha OETOHHOI IIIoMIaIKe.
e Jlngs Oe30macHOCTH B OCHOBAaHMM HOTH TpEHAXKepa
YCTaHABIMBAIOTCA  PE3WHOBAas  HaKiajaKa,  KOTOpas
3aKpBIBAET BHICTYMAIOIINE DJIEMEHTH aHKEPHBIX OOJITOB.

MB 7.22.1 Pa3BeneHue HOT JeTCKMIi.

Tpenaxep mpegHa3HAYCH IS CO3MaHHUS KapIHOHATPY3KH, PA3MHUHKH,

Pa3BUTHSI MBILIL HOT. J[Ba yeloBeKa MOTYT 3aHUMAThCSI OJJHOBPEMEHHO.

VYnpaxHeHue:
1. PasBenenue Hor.

TexHuveckHe XapaKkTepUCTHKU:

Iabapurs (AxIxB), mm: 1000x560x1000.

Bec: 60 xr.

Onucanmue:

e  Hecymas koHCTpYKIHs U3roToBICHA U3 Ipodmist 120x60 MM
TOMIIMHA CTEHKHU 3 MM.

e [lokpacka paMbI BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO O0ECIIeYnBaET
YCTOMYUBOCTE K yapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.
1) LluHkoBas rpyHTOBKA.
2) Cnoit NOpOIKOBON KPACKH.

e [IBeT craHgapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
UCIIOJIHEHUS C UCIIOJIb30BaHHEM 3€JIEHOrO L{BETA.

e Jluametp pyuek 42 MM.

e  Jlns npenoTBpaIleHus TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIbI
MPSAMOYTONBEHOTO TIPOGUIIS 3aBapPEHBI.

e  Ha y3mBI BpamieHns yCTaHOBJICHBI MTOIIITAITHUKH.

e B kommulekT BXOTUT 4 aHKEepHBIX OontoB M16Xx125, mist
MOHTaXa TpeHakepa Ha OETOHHOI IIJIoMIaIKe.

e Jlngs Oe3omacHOCTH B  OCHOBAaHWHM HOTH  TpeHaxepa
YCTaHABIUBAIOTCA PE3MHOBas HAKJIalKa, KOTOpas 3aKphIBACT
BBICTYIAIOIINE YJIEMECHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.




MB 7.23 Kum oT rpyam.

Tpenaxkep npeaHa3HayeH AJs1 TPEHUPOBKH MBIIIL TPYAU U

JIeIbTOBUIHBIX MBI, B 3aBUCUMOCTH OT XBarta. J[Ba yeioBeka MOTYT

3aHUMATHCS OJJHOBPEMEHHO.

VYnpaxueHue:
1. Topu3oHTanbHBIN )KUM OT TPYJIU CHUJIS.

TexHuveckue XapaKTepUCTHKU:

Tabaputs (JIxI1IxB), mm: 1770x1050x2410.

Bec: 121 xr.

Onucanmue:

e Hecymas koHCTpYKIHs M3roToBIeHA U3 poduist 120x80 MM
TOMIIIMHA CTEHKH 3 MM.

e B kauecTBe Harpy3Ku HCTOJIb3yeTCS COOCTBEHHBIN BEC
CIOPTCMEHa.

e [lokpacka paMbl BEIIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00CCIICUNBACT
YCTOHYUBOCTH K yJapam u aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.
1) LlunkoBas rpyHTOBKA.
2) Cnoit mopoUIKOBOM KPACKH.

e [IBeT cTanAapTHBIN: CUHUM C YepHBIM. BO3MOXHBI BApHAHTHI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIE30BAaHIEM 3€JICHOTO I[BETA.

e Jlmametp pyuek 42 MM.

e Ha pykostu yctanoBieHsl pyuku [IBX.

e ]l mpeoTBpaIIeHUs TPABM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
MPSAMOYTOIBEHOTO MIPOGUIIS 3aBaPEHBI.

e  Ha y35bI BpalieHus yCTAaHOBJIEHBI OIIIUITHUKH.

e Ha cnimuky u cuneHbe, 11 KOM(QOPTHOTO UCIIOJIE30BAHUS
YCTaHOBJICHBI HAKJIAJIKH U3 OAKEITUTOBOU (haHEpPHI.

e B kxommiekT BxoaurT 4 aHKepHbIX OontoB MI16x125, mms
MOHTaXa TPECHaXXEpa Ha OCTOHHOMN IJIOMIA K.

e Jlngs Oe3omacHOCTH B OCHOBAaHWHM HOTH  TpeHaxepa
YCTaHABINBAIOTCA PE3MHOBas HAKIaIKa, KOTOpas 3aKphIBaeT
BBICTYMIAIOMINE YJIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

MB 7.24 Kayenu — MasiTHUK.

Tpenaxep mpegHa3HAYCH IS Pa3BUTHS MBIIII] IIPecca.

VYnpaxuenue:
1. TloarsruBaHue KOJIEHEH K TPYIH.

TexHn4yecKne XapaKTEePUCTUKU:

Iabapurs (AxIxB), mm: 950x1470x1630.

Bec o0muii: 87 kr.

Jucku: 6 mt. o 2,5 kr. (15 xr.)

Onucanue:

e  Hecymas koHCTpYKIHs U3roToBIeHA U3 Ipoduist 120x60 MM
TONIIMHA CTEHKHU 3 MM.

e B kadecTBe Harpy3Ku UCTOJIB3YyeTCS COOCTBCHHBIN BEC
CIIOPTCMEHA.

e [lokpacka paMbI BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO O0ECIIeUnBaeT
YCTOMYUBOCTE K yapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.
1) LluHKOBas rPyHTOBKA.
2) Croit mopoIIKOBOM KPacKu.

e [IBeT craHgapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
WCIIOJIHCHUS C UCIIOJIb30BAaHUEM 3€JICHOTO L[BETA.

e Jluametp pyuek 30 MMm.

o Jlucku «CTaHAApT» C MOCATOTHBIM AuaMeTpoM 50 MM.

e ]l mpeoTBpaIIeHus TPAaBM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
MPSAMOYTOIBHOTO MIPOGUIIS 3aBapPEHBI.

e  Ha y3mbI BpameHns yCTaHOBJICHBI MTOIIITAITHUKH.

e B KoMmIuleKT BXOIUT 8§ aHKEpHBIX OonroB M16x125, mist
MOHTaKa TPEHAXEPa Ha OCTOHHOMH IJIOMIA K.

e Jlns  Oec30macHOCTH B  OCHOBAaHMM  HOT  TpEHaXepa
YCTaHABIIMBAIOTCS PE3MHOBBIC HAKIAJKH, KOTOPBIC 3aKPBIBAIOT
BBICTYIAIOIINE YJIEMECHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.




MB 7.25 IlIBeackasi CTeHKA.

Tpenaxxep mpegHa3sHadeH I pa3BUTUS MBIIII] Ipecca, pyK U HOT.

Pabouee mecTo obecrieunBaeT NpopadbOTKy HECKOIBKUX TPYIIT MBIIIII.

YnpaxHeHue:
1. TlogHuMaHME HOT Ha YTOJOK.

TexHn4yecKHe XapaKTePUCTUKU:

Iabapurs (AxIxB), mm: 2880 x1650x2500.

Bec: 180 kr.

Onucanmne:

e  Hecymas koHCTpYKIHs H3roToBIeHA U3 poduist 120x80 MM
TOMIIMHA CTEHKHU 3 MM.

e [lokpacka paMbI BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00ECIIeUnBaET
YCTOWYMBOCTB K yJapaM U aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Cnoit NOpOIKOBON KPACKH.

e [IBeT craHgapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
UCIIOJIHEHUS C UCIIOJIb30BaHHEM 3€JIEHOTO L{BETA.

e  Jluametp nepexnanuH 30 mm.
Jlnst mpenoTBpanieHns TpaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
HPSIMOYTOJIEHOTO MPOGUIIST 3aBapEHBI.

e B kommuiekT BxoauT 16 aHKepHBIX OontoB M16x125, mist
MOHTaKa TPEHaXXepa Ha OETOHHOH IUTOIIAIKE.

e Jlns  Oe3omacHOCTM B OCHOBAaHMM  HOT  TpPEHaXepa
YCTaHaBJINBAIOTCSI PE3WHOBBIC HAKIAAKH, KOTOPBIE 3aKPBIBAIOT
BBICTYMNAIOIINE 3JIEMEHTHl aHKEPHBIX 0OJITOB.

MB 7.26 Bepxusis Tsra.

Tpenaxep mpegHa3sHadeH I Pa3BUTUS JENbTOBUIHBIX MBIIII] X MBI

cnuHbL. J[Ba 4eI0BeKa MOTYT 3aHUMAThLCS OJHOBPEMEHHO.

VYnpaxHeHue:
1. BepruxanbsHas Tdra.

TexHuYecKHe XapaKTepPUCTHKU:

TabapuTts (JIxIxB), mm: 1600x1150x1890.

Bec: 101 kr.

Onucanmue:

e Hecymas koHCTpYKIHs U3roToBICHA U3 Ipodmist 120x60 MM
TOMNIIMHA CTEHKH 3 MM.

e B kauecTBe Harpy3Kku HCIHOJIb3yeTCsl COOCTBEHHBIH BeC
CIOPTCMEHa.

e [lokpacka pambl BEINOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00eCIeYnBaeT
YCTOWYMBOCTD K yJiapaM U aTMOC(EPHBIM OCaJIKaM.
1) LluHkoBas rpyHTOBKA.
2) Crnoit moOpoImKOBOH KPAaCKH.

e IIBer cranmapTHBIN: CUHUN C YepHBIM B0O3MOXKHBI BapHaHThI
WCIIOJIHEHUS C UCII0JIb30BAHUEM 3€JIEHOTO LIBETA.

e Jlmametp pydek 42 MM.

e  J[ns npenoTBpalleHHs TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIbI
MPSAMOYTOIBEHOTO TIPOGUIIS 3aBaPEHBL.

e Ha cniuHKy ¥ cuzieHbe, U1t KOM(pOPTHOTO HCIIOJIb30BAHUS
YCTaHOBJICHBI HAKJIAJIKK M3 0aKeJIUTOBOH (haHephl

e  Ha y3b!I BpaleHus yCTaHOBIEHbI MOIIUITHUKY.

e B xommiekT Bxoaur 4 aHKepHbIX OontoB MI16x125, s
MOHTa)Ka TpeHaXkepa Ha OETOHHOH TUTOIa Ke.

e Jlngs Oe3omacHOCTH B  OCHOBAaHWHM HOTH  TpeHaxepa
YCTaHABJIMBAIOTCS PE3MHOBAs HaKJaJKa, KOTOpas 3aKpbIBAET
BEICTYIAIOMNINE YJIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.




MB 7.28 bunenc ¢ u3MeHsieMoii HATPY3Koii

Tpenaxep npeaHasHa4yeH U Pa3BUTHS ABYTJIABOW MBIIIIIEI ILICYa.

VYnpaxHeHue:

1. Crubanue pyk Ha OuIenc cTosl.

TexHu4yecKkne XapaKkTepHCTHKH:

Iabapursr: (AxIxB), mm: 1750 x1600x1480.

Bec o6mmii: 171kr.

Hucku: 10 mr o 5 xr (50 kr).

Onucanme:

e Hecymas koHCTpYKIHs M3roToBIeHA U3 Ipoduist 120x60 MM
TONIIMHA CTEHKH 3 MM.

e [lokpacka paMbI BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO O0OECIIeYnBaeT
YCTOIYUBOCTE K yapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.

1) LluHKOBas rPyHTOBKA.
2) Crnoit TOpoIKOBON KPACKH.

e [IBeT craHgapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
UCIIOJIHEHUS C UCIIOJIb30BaHHEM 3€JIEHOTO L{BETA.

e Jluametp pyuxu 31,5 mm.

e Pyuka BeimosHeHa B Bujge W-rpuda.

e Harpy3ka MeHsieTC ITyTeM IEPEMEICHHUS TUCKOB T10
HATIPaBJIIOIINM.

e  JIucK cTaabHOM, IETbHOMETAITMYECKHA, 0OPE3HHEHHBIH.

o Jlucku «CTaHAapT» C MOCATOYHBIM AuaMeTpoM 50 MM.

e  Jlns npenoTBpalleHus TPaBM CHOPTCMEHOB KOHIIBI
MIPSIMOYTOJIBHOTO NPOQUIIS 3aBAPEHBI.

e Ha y3ibl BpaleHus: yCTaHOBJICHBI OALIMITHUKH.

e B komruiekT TpeHakepa BXoAMT 8 aHKepHBIX OonToB M16x125,
JUISL MOHTa)Ka TpeHakepa Ha OETOHHOM IIIOIIAAKeE.

e Jlna  Oe3omacHOCTH B OCHOBAaHMHM  HOI  TpPEHaxepa
YCTaHABINBAIOTCA PE3MHOBBIC HAKIAIKH, KOTOPHIE 3aKPHIBAIOT
BBICTYMAIOMINE YJIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

KoHceTpykuusi TpeHa:kepoB 3amumieHa mnatentom (IlateHT Ha

u3oodpereHue Ne 2515434).

MB 7.29 7KuM BBepX CTOs ¢ U3MEHsIeMOli HATPY3KOId.
Tpenaxep mpegHa3HAYCH 111 TPEHUPOBKH ACTTOBUAHBIX MBI H
BEPXHEH YaCTU TPYIHBIX MBIIIII.
YnpaxHeHue:
1. XKwum Bepx crosl.
TexHuveckue XapaKTepUCTHKU:
labapursr: (AxIIxB), mm: 1350x2070x2060.
Bec o0mmmii: 265 xr.
Jncku:
10 ot mo 10 kr (100 k).
6 mt o 2,5 xr (15 kr).
Onucanmue:
e Hecymas koHCTpYKIHs M3roToBIeHA U3 Mpoduist 120x80 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbl BHIIOJIHEHA B 2 CJIOS, YTO 00CCIICUNBACT
YCTOIYUBOCTH K yJapaM 1 aTMOC(HEPHBIM OCaKaM.
1) IlunkoOBas rpyHTOBKA.
2) Croit nopoIKOBOH KPACKH.
e [IBeT craHgapTHBII: CUHUIA ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHTbI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIE30BAaHIEM 3€JICHOTO I[BETA.
e Ha pykostu ycranosnens! pyuku [1BX.
e Harpy3ka MeHsieTCS ITyTeM IEPEMEIICHHUS TUCKOB T10
HATPaBIIAIONIIM.
e  JlucK cTaabHOM, IETbHOMETAITMYECKHA, 00pe3NHEHHBIH.
e Jlucku «CTtaHgapT» ¢ MOCAI0YHBIM AuaMeTpoM 50 MM.
e ]Iy npeoTBpAIICHUS TPABM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSIMOYTOJIBHOTO MPOMUIISI 3aBAPCHEI.
e Ha cnimuky, 111 KOM(OPTHOTO UCTIOIB30BAaHUsI YCTAHOBIICHA
HaKJIaKa U3 0aKeIUTOBOU (haHepHI.
e  Ha y3mbI BpaleHus yCTaHOBJICHBI MO IITHITHUKH.
e B xommiekr Bxomut 12 aHkepHBIX OomroB M16x125, mns
MOHTa)Xa TpeHakepa Ha OETOHHOI IJIoMIaKe.
e Jlng Ge30macHOCTH B OCHOBAHHUH HOT TPEHAXKEPA




YCTaHABJIMBAKOTCA PE3NHOBBIC HAKIIAAKH, KOTOPBIC
3aKpPbIBAIOT BBICTYNAOMINUE 3JICMCHTBI dHKECPHbBIX 00JITOB.

Koncrpykuusi TpeHaskepoB 3amumeHa natenroM (Ilatent Ha
u3odperenue Ne 2515434).

MB 7.30 7KuM oT rpyau cTosl ¢ HI3MEeHsAeMOoil HArpy3Koii
Tpenaxxep npegHa3sHadeH AJ1s TPEHUPOBKY MBIIIL TPy IU.
YnpaxHeHue:

1.

Kum ot rpynu cros.

TexHUYECKHE XaPAKTEPUCTHKH:
TabapuTsr: (JxIxB), mm: 1330x1950x2100.
Bec o6mmit: 335 kr.

Jncku:

14 it mo 10 kr (140 kr).
6 mt o 2,5 xr (15 kr).
Onucanne:

Hecymias koHcTpyKIus u3rotosiceHa u3 npoduist 120x80 mm
TOJILIMHA CTEHKH 3 MM.
ITokpacka paMbl BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00CCIICUHBACT
YCTOIYUBOCTH K yJapaM u aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.

1) IluaKOBast TPYHTOBKA.

2) Croif mopOUIKOBOM KPaCKH.
LIBeT cTangapTHBIN: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHTHI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIb30BAaHIEM 3€JICHOTO I[BETA.
Ha pykositu yctanosiens! pyuku [1BX.
Harpyska MeHsieTcs ITyTeM MepeMeIeHUs TUCKOB I10
HATIPABJISIONIUM.
JIuCK cTalIbHOM, IIeTPHOMETAITUYCCKUH, 00PE3MHECHHBIH.
Hucku «CTtannapT» ¢ NocagoyHbIM AuaMeTpoM 50 MM.
st mpenoTBpalleHust TpaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSIMOYTOJIBHOTO MPOMUIISL 3aBAPCHEI.
Ha crimaky, 1t koM(pOpTHOTO MCTIONB30BaHMS YCTaHOBIICHA
HaKJaaKka u3 0akeIuTOBON (aHepH.
Ha y37BI BpameHns yCTaHOBJICHBI MTOIIITHITHUKH.
B xommiekt Bxomut 12 aHkepHBIX OonroB M16x125, mms
MOHTaXa TpeHa)kepa Ha OETOHHOH IIJIOMIaIKe
Jlyist 6e30nacHOCTH B OCHOBAHUH HOT TPCHAXKEpa
YCTaHABIIMBAIOTCS PE3UHOBBIE HAKIIAIKU, KOTOPHIE
3aKPBIBAIOT BBICTYIAIONINE 3JICMCHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.

Koncrpykuus TpeHaskepoB 3amumena natenroM (Ilatent Ha
u3odperenue Ne 2515434).

MB 7.31 CBenenne pyk cTosl ¢ H3MEeHsIeMOIl HATPy3KOii
Tpenaxep npeaHasHa4YeH Ui TPEHUPOBKH OOJIBIION ¥ MaJIOW MBI

Tpyau.

VYnpaxuenue:

1.

CaezneHne pykK CTOSL.

TexHUYECKHE XaPAKTEPUCTHKH:
TabapuTsr: (Ax1IxB), mm: 1330x1760x2100.
Bec o6mmit: 285 kr.

Hucku:

8 wt no 10 xr. (80 xr).
6 wr o 2,5 kr. (15 xr).
Onucanmne:

Hecymias koHcTpyKIus u3rotosiceHa u3 npoduist 120x80 mm
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.
ITokpacka paMbl BBITIOJTHEHA B 2 CJI0sI, YTO 0OecreunBaeT
YCTOMYUBOCTH K yapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.

1) IluaKOBas TPYHTOBKA.

2) Croif mopOUIKOBOM KPaCKH.
LIBeT cTanAapTHBIN: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHTHI
WCIIOJHEHUS C UCII0JIb30BAHUEM 3€JICHOTO 1IBETA.
Ha pyxosaru ycranosnens! pyuxu [IBX.
Harpyska MeHsieTCs TyTeM MEePEeMEIICHHUS TUCKOB T10
HATPaBJISIONIUM.
JIMCK cTaJIbHOM, IIeJTPHOMETAITUYCCKUH, 00PE3MHECHHBIH.
Juckn «CTtanmapT» ¢ mocagoyHbIM AuaMeTpoM 50 MM.
JU1s pegoTBpaIieHus TpaBM CIIOPTCMEHOB KOHITHI




MPSIMOYTOJIBHOTO TIPO(UIIS 3aBAPCHBI.

Ha crimuky, 11 KoM(OPTHOTO UCTIOB30BaHUsI YCTAHOBIICHA
HakJIa/Ika U3 0aKeIMTOBOH (haHEepHI.

Ha y37bI BpaleHus yCTaHOBJICHBI MO IIIHITHUKY.

B xomruiekr BxomuT 12 aHkepHbBIX OosntoB M16x125, mns
MOHTa)Ka TPEHaXKepa Ha OETOHHOM IUIOIIAIKE.

JI1s1 6e301acHOCTH B OCHOBAHUH HOT TPeHaXkepa
YCTaHABIIMBAIOTCS PE3MHOBBIE HAKIIAKH, KOTOPBIC
3aKpBIBAIOT BBICTYIAIONINE DJIEMEHTHI AHKEPHBIX OOJITOB.

Koncrpykuus TpeHaxepos 3amuniena nateHTom (Ilarent Ha
u3o0pereHue Ne 2515434).

MB 7.32 Pa3BeieHue pyK CTOsI ¢ U3BMEeHsIEMOii HATPYy3KO#
Tpenaxep nmpegHa3HAUCH 111 TPEHUPOBKH ACITBTOBUIHBIX MBIIII 1
MBI PYK.

YnpaxHeHue:

1.

PazBenenue pyk cros.

TexHu4yecKkne XapakTepHCTHKH:
labapursr: (AxIxB), mm: 1420x1760x2100.
Bec o0muit: 285 kr.

Jncku:

8 mT mo 10 xr (80 kr).
6 mt o 2,5 xr (15 kr).
Onucanmue:

Hecymas koHcTpyKums m3rotosieHa u3 npoduist 120x80 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.

ITokpacka paMbl BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00CCIICUHBACT
YCTOIYUBOCTH K yJapaM u aTMOC(HEPHBIM OCaKaM.

1) LluakoBas rpyHTOBKA.

2) Cnoit NOpoIKOBON KPACKH.

IBet cTanAapTHBINA: CHHUH ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHTbI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIE30BAaHIEM 3€JICHOTO I[BETA.

Ha pykositu yctanosiens! pyuxu [1BX.

Harpyska MeHsieTcs ITyTeM IepeMenIeHUs TUCKOB 110
HATPaBIIAIONINM.

JIuck cTaJIbHOM, IeTbHOMETAINTNIECKUH, 0OpE3MHEHHBIM.
Hucku «CTtannapT» ¢ NocaoyHbIM AuaMeTpoM 50 MM.

Ju1st mpenoTBpalleHust TpaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
OPSMOYTOJILHOTO MPOQUIIS 3aBAPEHBI.

Ha crimuky, 11 KoM(OPTHOTO UCTIOIB30BaHUsI YCTAHOBIICHA
HaKJaJKa U3 0aKeIUTOBOW (haHepHI.

Ha y37bI BpallieHUs: yCTAaHOBJICHBI MO IITHITHUKH.

B xommiekr Bxomut 12 aHkepHBIX OonroB M16x125, mms
MOHTaXa TpeHa)kepa Ha OETOHHOI IIJIOMIaIKe.

Jns 6e30macHOCTH B OCHOBAHHUH HOT TPeHAXKEPa
YCTaHABINBAIOTCA PE3NHOBBIC HAKIIAIKH, KOTOPHIE
3aKPBIBAIOT BBICTYMAIOMIHNE 3JIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

Koncrpykuus TpeHaxepoB 3amumeHa nateHToM (IlaTeHT Ha
u3odperenue Ne 2515434).




MB 7.33 I'anTeabHBIH psijg

OTO KOMILIEKC, B KOTOPBII BXOJAT:
1) ckambs.

2) 3 mapsl ranrenen.

3) 2 croliku 11 XpaHeHUs TaHTenei
YpaxzeHue:

1.
2.
3.

JKuM ranrenei nexa.
Crubanme pyk Ha OHUIIETIC.
JKum ranreneit cuns.

TexHnYecKHe XapaKTePUCTHKU:

Tabaputs! mmomanku (JIxIIxB), mm:1290x2200x1100.
Tabaputsr ckametiku (JxIIxB), mm: 1550x570x1100.
Tabaputsr noacrasku (IxIxB), mm:1150x200x560
Bec o0mmmii: 171 kr.

Bec xoncTpykuuu: 80 Kr.

Bec ckameiiku: 45 kr.

Bec noxacrasku o ranrenu: 17,5 kr.

B KOMIUIEKT BXOJSAT TaHTEIIH:

11 xr— 1 mapa

16 xr— 1 mapa

18,5 kr— 1 napa

Onucanme:

Hecymas koHCTpYyKIHs M3roToBieHa u3 npoduist 120x60 MM
TOJIIIMHA CTCHKHU 3 MM.

[Toxpacka paMbl ¥ cCKaMeeK BBITIOJIHEHA B 2 CIIOSI, YTO
o0ecrieynBaeT yCTOWIMBOCTD K yAapaM U aTMOC(HEpHBIM
ocagKam.

1) LlmaKOBas TPyHTOBKA.

2) Cr0#t mOpOIIKOBON KPACKH.

l'aHTENN KOMITIEKTYIOTCS TUCKAMH CTabHBIMHU,
LEIbHOMETAUINYECKUMH, 0OPE3MHEHHBIMH.

Puduenbie pyukn ranrteseil BEIOIHEHB! ¢ HAHECEHUEM
KOMIUIEKCHOTO TaJbBaHUYECKOTO TIOKPBITHSI U3 HUKEINS U
Xpoma.

LIBeT cTangapTHHIN: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXHBI BapHaHTHI
UCIIOJIHEHUS C UCIIOJIb30BaHHEM 3€JIEHOTO L{BETA.

Ha ckameiiky u ckambio CKOTTa, Ui KOM(POPTHOTO
HCIIOJIb30BaHUsI YCTAHOBIIEHBI HAKJIA/IKH U3 0aKeJIMTOBOH
(anepsl.

Jlis mpenoTBpalleHus TpaBM CIOPTCMEHOB KOHIIBI
MIPSMOYTOJBHOTO TPO(MUIIS 3aBAPEHBI.

B xommiekT BXoauT 16 aHkepHBIX 60aTOB M16X125, mutst
MOHTaXa TPEeHa)Kepa CKaMEHKH U TIOJICTaBOK.

Jns 6e30macHOCTH B OCHOBAaHHH HOT TPEHAXKEpa
YCTaHABINBAIOTCA PE3NHOBBIC HAKIIAAKH, KOTOPHIE
3aKpBIBAIOT BBICTYMAIOMINE 3JICMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.




MB 7.34 T'anTeabHbIH psijg
DTO KOMILIEKC, B KOTOPBIH BXOJAT:
1) ckambs1.
2) 3 mapsl raHTeneH.
3) 2 croliku 11 XpaHeHUs TaHTenei
VYnpaxHeHue:
1. XKum ranreneii jgexa.
2. Crubanwne pyk Ha OHIETIC.
3.  Xuwm ranrenei cuas.
TexHnYecKHe XapaKTePUCTUKU:
Tabaputs! mmomanku (JIxIxB), mm:1290x2200x1100.
Tabaputsr ckameiiku (JIxIIxB), mm: 1550x570x1100.
Tabaputs! noacrasku (JIxIIxB), mm: 1150x240x560

Bec o6muii: 236 Kr.

Bec koncTpykuuu: 80 Kr.

Bec ckameiiku: 45 kr.

Bec noxacrasku o ranrenu: 17,5 kr.
B KOoMIIIEKT BXOASAT FaHTEIIN:

21 xr— 1 mapa

26 xr— 1 mapa
31 kr— 1 mapa
Onucanmne:

Hecymas koHCTpYKIHs M3roToBieHa u3 npodmist 120x60 MM
TOJIIIMHA CTCHKHU 3 MM.

[Toxpacka paMbl ¥ cCKaMeeK BBITIOJIHEHA B 2 CIIOSI, YTO
o0ecrieynBaeT yCTOWIMBOCTD K yAapaM U aTMOC(HEpHBIM
ocagKam.

1) LlmaKoBas TpyHTOBKA.

2) Cr0#t mOpOIIKOBON KPACKH.

l"aHTENN KOMITIEKTYIOTCS TUCKAMH CTabHBIMHU,
LeTIbHOMETAJUITNYECKIMH, 00pEe3NHEHHBIMH.

Puduenbie pyukn ranrteseil BEIOIHEHB! ¢ HAHECEHUEM
KOMIUIEKCHOTO TaJbBaHUYECKOTO TIOKPBITHSI U3 HUKEINS U
Xpoma.

LIBeT cTangapTHHIN: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXHBI BapHaHTHI
UCIIOJIHEHUS C UCIIOJIb30BaHHEM 3€JIEHOTO L{BETA.

Ha ckameiiky u ckambio CKOTTa, Ui KOM(POPTHOTO
UCIIOJIb30BaHMsI YCTAHOBJIEHBI HAKJIAIKU U3 OaKeINTOBON
(anepsl.

Jlis mpenoTBpalieHus TpaBM CIOPTCMEHOB KOHIIBI
HPSIMOYTOJIEHOTO MPOQUIIS 3aBapeHbI.

B xommiekt BXoauT 16 aHkepHBIX 60aTOB M16X125, mutst
MOHTaXa TpEeHa)Kepa CKaMEHKH U TIOJICTaBOK.

Tpenaxxep MOKET JOTTOTHUTEIHHO YKOMIICKTOBBIBATHCS
PE3MHOBOM HAKJIAJKOW, KOTOpas 3aKpOET aHKepHBIC OOJITHI.

MB 7.35 YpHa 1Js1 Mmycopa
IIpennaznauena ans Mmycopa.
TexHnYecKHe XapaKTEePUCTUKU:
Iabapurs (AxIIxB), mm: 300x400x600
Bec: 9 kr.

Onucanmue:

Hecymias koHCTpyKIUs U3roToBjICHA U3 npoduis 60x60 Mm
TOJIIIIUHA CTEHKHU 2 MM.

ITokpacka BbIIOJIHEHA METOIOM IOPOLIKOBOM OKPacKH,
KOTOpasi 00ecreunBacT YCTOMIMBOCTE K yapam u
aTMOC(EPHBIM OCaTKaM.

IlBeT cTaHmapTHBIN: CUHUH ¢ YEpHBIM. BO3MOKHBI BapHaHTbI
HCIIOJTHEHUS € MCIOIb30BaHUEM 3€TIEHOTO U JKEJITOTO IIBETOB.
HJ’I}I nNpeaoTBpallCHUsA TpaBM CIOPTCMEHOB KOHIIbI
HPSIMOYTOJIEHOTO MPOQUIISI 3aBapeHBbI.




MB 7.36 Ckameiika

Hcnonp3yercst [uist OTIbIXA.
TexHnYecKHe XapaKTEePUCTUKU:
I'abapurs (AxIIxB), mm: 3050x700x530
Bec: 35 kr.

Onucanmne:

Hecymias koHCTpyKIUs H3roToBjICHA U3 npoduis 60x60 Mm
TOJIIIMHA CTEHKH 2 MM.

ITokpacka paMbl BEIIIOJIHEHA METOIOM IIOPOLIKOBOM OKpAacKH,
KOTOpast 00ecredynBaeT yCTOMYMBOCTD K yAapaM 1
aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.

IIBeT cTaHmapTHBIN: CUHUH ¢ YEpHBIM. BO3MOKHBI BapHaHTbI
HCTIOJTHEHUS C UCTIOIH30BaHUEM 3€JICHOTO H )KEITOTO IIBETOB.
CueHbe — OKpallleHHas 10CKa U3 JPEBECHUHBI COCHOBBIX
TIOPOI.

B xomruiekT BxonuT 12 aHkepHBIX O0nTOB M16X125, most
MOHTa)Ka TPEHa)Kepa Ha OCTOHHOM IIOMIAIKE

MB 7.37 Tara k nosicy cTosl ¢ I3MeHs1eMOil Harpy3Koii
Tpenaxep npegHa3sHadeH I TPEHUPOBKY MBIIIL] CITUHBIL.
VYupaxuenue:

1.

Tsra k noscy.

TexHUYECKHE XaPAKTEPUCTHKH:
TabapuTsr: (JxIIxB), mm: 1300x2000x1940.
Bec o6mmit: 315 kr.

Jncku:

14 mr no 10 xr (140 kr).
6 wt no 2,5 xr (15 kr).
Onucanmne:

Hecymias koHcTpyKIus u3rotosiceHa u3 npoduist 120x80 mm
TOJILIMHA CTEHKH 3 MM.

ITokpacka paMbl BBITIOJTHEHA B 2 CJI0sI, YTO 0OecreunBaeT
YCTOMYMBOCTH K yapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.

1) LlmakoBas TpyHTOBKA.

2) Croi MOpOIIKOBON KPACKH.

LIBeT cTangapTHHIN: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXHBI BapHaHTHI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIb30BAaHIEM 3€JICHOTO I[BETA.

Ha pyxosaru ycranosnens! pyuxu [IBX.

Harpyska mensietrcs myTeM nepeMeleHust AUCKOB 110
HaAMPAaBJISAIOIINM.

JIuCK cTalbHOM, IIETPHOMETAITUYCCKUH, 00PE3MHEHHBIH.
Hucku «CTtannapT» ¢ NocagoyHbIM AUaMeTpoM 50 MM.

Jis iperoTBpaIieHus TpaBM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
MPSAMOYTOIBHOTO TIPOGUIIS 3aBapEHBI.

Ha ymop, 11t KoM(QOPTHOTO NCTIOTF30BaHUS YCTaHOBIICHA
HaKJaaKka u3 0akeIuTOBON (paHepHI.

Ha y37pI BpameHns ycTaHOBJICHBI MTOIIITHITHUKH.

B xomruiekt BxomuT 12 aHkepHBIX OonToB M16x125, mns
MOHTa)Ka TPEHaXKepa Ha OCTOHHOI IJIOIIA IKE.

Jis  Oe30macHOCTH B OCHOBaHMM  HOT'  TpeHaXepa
YCTaHABJIMBAIOTCS PE3MHOBbIE HAKJIAJIKH, KOTOPHIE 3aKPHIBAIOT
BBICTYMAIOIIHNE JJICMCHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

Jlyist 6e30nacHOCTH B OCHOBAHHUH HOT TPCHAXKEPa
YCTaHABINBAIOTCA PE3NHOBBIC HAKJIAAKH, KOTOPHIE
3aKPBIBAIOT BBICTYMAIOMINE 3JICMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

Koncrpykuus TpeHaxepos 3amuniena nateHTom (Ilarent Ha
u3oodpereHue Ne 2515434).




MB 7.38 BepTukanabHasi TSra cTosi ¢ U3MeHsIeMOii HATPy3KOH.
Tpenaxkep npeaHa3HaueH A7l TPEHUPOBKH MBIIIIL CIIUHBL.
YnpaxHeHue:

1. BepruxanbHas Tdra.

TexHuveckue XapaKkTepUCTUKU:
Iabapursr: (AxIxB), mm: 1540x1800x2450.
Bec oOmmii: 325 kr.

Jncku:

14 mr mo 10 kr (140 kr).

6 mt o 2,5 xr (15 kr).

Onucanmue:

e Hecymas koHCTpYKIHs M3roToBIeHA U3 Mpoduist 120x80 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.

e [lokpacka paMbl BHIIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00CCIICUUBACT
YCTOIYUBOCTH K yJapam 1 aTMOC(HEPHBIM OCaKaM.

1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Crnoit NOpoIKOBON KPACKH.

e [IBeT craHgapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIE30BAaHIEM 3€JICHOTO I[BETA.

e Ha pykostu ycranosnens! pyuku [1BX.

e Harpyska MeHsieTCS ITyTeM IePEeMENICHUS TUCKOB 110
HATPaBIIAIONINM.

e  JIWCK cTaabHOM, IEIbHOMETAITMYECKHA, 00PE3NHEHHBIH.

o Jucku «CTtaHgapT» ¢ MOCa04YHbIM AuaMeTpoM 50 MMm.

e  Jlns npenoTBpaIleHus TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIbI
OPSMOYTOJILHOTO MIPOQUIIS 3aBAPEHBI.

e  Ha y37bI BpalieHus yCTAaHOBJIEHBI OIIIUITHUKH.

e B xommiekr Bxomut 12 aHkepHbBIX OonToB M16x125, mms
MOHTaa TPECHaXEpa Ha OCTOHHOM IJIOMIA K.

e Jlns Oe3omacHOCTH B  OCHOBAaHMH HOT  TpeHaXxepa
YCTaHaBJIMBAIOTCS] PE3MHOBHIC HAKIIAAKHU, KOTOPHIE 3aKPHIBAIOT
BBICTYTIAOIITHE AIIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

e Jlng Ge30macHOCTH B OCHOBAHHH HOT TPEHAXKEPa
YCTaHABINBAIOTCA PE3NHOBBIC HAKIAIKH, KOTOPHIC
3aKPBIBAIOT BBICTYIAIONINE 3JICMCHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.

Koncrpykuusi TpeHaskepoB 3amumeHa natenroM (Ilatent Ha
u3odperenue Ne 2515434).

MB 7.39 Bunenc crosi ¢ H©3MeHsieMOi HATPY3KOIii.
Tpenaxxep mpeaHa3HAYCH I TPSHUPOBKH JBYTIIABOY MBIIIIIEI I1JICYa.
VYnpaxHeHue:
1. Crubanue pyk Ha OuIerc.
TexHnYecKHE XapaKTePUCTUKU:
TabapuTsr: (JxIIxB), mm: 1580x1880x2000.
Bec o6mmit: 245 kr.
Jncku:
6 mt nmo10 kr (60 xr).
6 mt o 2,5 xr (15 kr).
Onucanmne:
e Hecymas koHCTpyKIUs u3rotosicHa u3 npoduist 120x80 mm
TOJIIIIMHA CTCHKHU 3 MM.
e Tlokpacka paMbl BEIIIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00CCIICUNBACT
YCTOWYUBOCTH K yJapaM u aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.
1) LlmakoBas rpyHTOBKA.
2) Cro0it MOpOIIKOBON KPACKH.
e [IBeT cTanAapTHBIN: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BApUAHTHI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIE30BAaHIEM 3€JICHOTO I[BETA.
e Ha pykostu ycranosnens! pyuku [1BX.
e Harpy3ka MeHseTCS ITyTeM MEePEMEIICHUS TUCKOB 110
HATIPABJISIONIUM.
e  JIuCK cTaJNBHOWM, IIEThbHOMETAIUINYECKUN, OOPE3UHECHHBIH.
o  Jlucku «CTaHmapT» C MOCago4YHBIM quaMetpoM 50.
e  Jlyis npeoTBpAIICHUsS TPABM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
OPSMOYTOJILHOTO MIPOQUIIS 3aBAPEHBI.
e  Ha y3msI BpameHns yCTaHOBJICHBI MTOIIIAITHUKH.
e B xommiekt BXxoawT 12 aHkepHBIX OontoB M16x125, mist
MOHTa)Ka TpEeHaXKepa Ha OETOHHOM TUIOIIAIKE.




Juss  Ge3omacHOCTH B OCHOBAaHMHM  HOT  TpeHaXxKepa
YCTaHABJIMBAIOTCS. PE3MHOBBIC HAKIIAIKHU, KOTOPBIC 3aKPHIBAIOT
BBICTYMAIOIINE JIEMEHTHI AaHKEPHBIX OOJITOB.

Jlyist 6e30nmacHOCTH B OCHOBAHUH HOT TPCHAXKEpa
YCTaHABIIUBAIOTCS PE3UHOBBIC HAKIIAJKH, KOTOPHIC
3aKPBIBAIOT BBICTYIAIONINE 3JICMCHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.

Koncrpykuus TpeHaskepoB 3amumena natenroM (Ilatent Ha
u3o0perenue Ne 2515434).

MB 7.40 ITpucenanue/rojieHb CTOSI ¢ U3MEHsIEMOil HATPY3KOii.
Tpenaxep npeAHa3HAYCH JUIS TPEHUPOBKH YETHIPEXTIABOI MBIIILIBI
Oenpa 1 MBIIII TOJICHH.

VYnpaxHenue:
1. TIlpucenanwue.
2. Tlomxpem Ha HOCKH CTOS.

TexHu4yecKkne XapakTepHCTHKH:
labapursr: (AxIxB), mm: 1580x1860x1940.
Bec o6mmit: 345 kr.

Hucku:

14 mr no 10 xr (140 kr).
6 mt o 2,5 xr (15 kr).
Onucanmue:

Hecymas koHcTpyKIps m3rotosieHa u3 npoduist 120x80 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.

ITokpacka paMbl BBITIOJIHEHA B 2 CJI0sI, YTO 0OecreunBaeT
YCTOMYMBOCTE K yapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.

1) LlunkoBas rpyHTOBKA.

2) Crnoit NOpoIKOBON KPACKH.

IBet cTanaapTHBINA: CUHUH ¢ YepHBIM. BO3MOKHBI BapHAHTbI
WCIIOJHEHUS C UCII0JIb30BAHUEM 3€JICHOTO 1IBETA.

Harpy3ka MeHsieTCs TyTeM MMEePEMEIICHHUS TUCKOB T10
HATPaBIIAIONIIM.

JIuck cTaJIbHOH, IeTbHOMETANTHIECKUH, 0OpE3MHEHHBIMH.
Jucku «CTanmapT» ¢ MocaJiogHbIM auaMeTpoM 50 MM.

Jis peoTBpaIieHus TpaBM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
MIPSIMOYTOIBHOTO MPOMUIIS 3aBaPEHEI.

Ha y37BI BpameHns yCTaHOBJICHBI MO IITAITHUKH.

Jiis ynoOCTBa MOJIB30BaHUS TPEHAXKEDP 000PYI0BaH PhIYarom
«JICTKHUU CTapTy.

B xommuiekt BxomuT 12 aHkepHBIX OontoB M16x125, mns
MOHTaXa TPECHaXKepa Ha OCTOHHOM IJIOMIA IKE.

JIJis BBITIOJTHEHUS YIPaXKHCHUS «IPUCEIAHUC» HCIOIb3YETCs
TOHKHH YIIOp TIOX IISATKH.

Juis  BBIIONHEHWS YNPaXHEHHWS «IOObEM HAa  HOCKI»
HCTIOJB3yeTCs moacTaBka u3 mpodumst 60x60MmM.

Hois Oe3omacHOCTH Ha MTOJICTaBKY HaKJIeeHa
MIPOTHBOCKOIIB3AIIAS JICHTA.

Jlyist 6e30nacHOCTH B OCHOBAHUH HOT TPCHAXKEpa
YCTaHABIIUBAIOTCS PE3WHOBBIC HAKIIAJKH, KOTOPHIC
3aKPBIBAIOT BBICTYIAIONINE 3JICMCHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.

Koncrpykuusi TpeHaskepoB 3amumeHa natenroM (Ilatent Ha
u3odperenue Ne 2515434).




MB 7.41 CtaHoBas Tsira cTosi ¢ U3MeHsIeMO#i HATPY3KOId.
Tpenaxkep npeaHa3HayeH AJ1s1 TPEHUPOBKH MBIIIL CIIMHBI, 33HETO
My4Ka JETbTOBUIHBIX MBIIIII.

VYnpaxHeHue:

1. CranoBas Tsra.

2. Tsra x nosicy B HaKJIOHE.

3. Ilomwem mieu.

TexHnYecKHe XapaKTePUCTUKU:
TabapuTsr: (JxIIxB), mm: 1670x1800x1840.
Bec o6mmit: 345 kr.

Jucku:

14 it mo 10 kr (140 kr).

6 mt o 2,5 xr (15 kr).

Onucanmne:

e Hecymas koHCTpyKIus u3rotosicHa u3 npoduist 120x80 mm
TOJILIMHA CTEHKH 3 MM.

e [lokpacka paMbl BHIIIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00CCIICUNBACT
YCTOWYUBOCTH K yJapaM u aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.

1) LlmakoBas TpyHTOBKA.
2) Cro#t MOpOIIKOBON KPACKH.

e [IBeT cTanAapTHBIN: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXHBI BApUAHTHI
WCTIOJTHEHHS C UCTIOJIE30BAaHIEM 3€JICHOTO I[BETA.

e Harpyska MeHsieTCS ITyTeM IEPEMEICHHUS TUCKOB T10
HATPaBIIAIONINM.

e  JIucK cTaNbHOWM, IIEThbHOMETAIUINYECKUN, OOPE3NHCHHBIH.

e Jlucku «CTtaHgapT» € MOCaJOUYHBIM TUaMeTpoM 50 MMm.

e Jlns npenoTBpaIieHus TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIbI
MPSIMOYTOJIBHOTO MPOMUIIS 3aBAPCHEI.

e Ha pykosru ycranosieHsl pyuku I[IBX.

e  Ha y37pI BpameHns yCTAaHOBJICHBI TOAIIUITHAKH.

e B xommiekT BXoaWT 12 aHkepHBIX OonToB M16X125, mis
MOHTa)Xa TpeHa)kepa Ha OETOHHOI IIIoMIaIKe.

e Jlngs Oe3zomacHOCTH B  OCHOBaHMH HOT  TpeHaXxepa
YCTaHaBJIMBAIOTCS PE3MHOBHIC HAKIIAAKHU, KOTOPBIE 3aKPBIBAIOT
BBICTYTIAOMIHE IIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

e  Jlyis Ge30macHOCTH B OCHOBAHHH HOT TPCHAKEPA
YCTaHABIIMBAIOTCS PE3UHOBBIE HAKIIAIKU, KOTOPBIE
3aKPBIBAIOT BBICTYIAIONINE 3JICMCHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.

Koncrpykuusi TpeHaskepoB 3amumeHa natenroM (Ilatent Ha
u3obperenue Ne 2515434).

MB 7.42 Tpuuenc cTosi ¢ ”3MeHs1eMOi HATPY3KOii.
Tpenaxep mpegHa3HAYCH I TPEHUPOBKH TPEXTJIABOM MBITIIIIEI
TIeya.
Yupaxuenue:
1. PasrubaHne pyk u3-3a TOJOBBI Ha TPHIIEIIC.
TexHnYecKHE XapaKTePUCTUKU:
TabapuTsr: (JAxIIxB), mm: 1320x2070x1850.
Bec o0mmii: 260 xr.
Hucku:
8 mr o 10 xr (80 kr).
6 wr o 2,5 xr (15 xr).
Onucanmne:
e  Hecymas koHCTpYyKIHs M3roToBIeHA U3 poduist 120x80 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka pambI BBITIOJTHEHA B 2 CJIOS, UTO 00ECTICUUBACT
YCTOMYMBOCTH K yapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.
1) LlmaKoBas TpyHTOBKA.
2) Croit MOpOIIKOBON KPACKH.
e [IBeT craHgapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHTbI
MCIIOJIHCHUS C UCIIOJIb30BAaHMEM 3€JICHOTO L[BETA.
e Harpy3ka MeHsieTCS TyTEM MEPEMEIICHUS TUCKOB I10
HATPaBJISIONIUM.
e  JIuck cTaNbHOM, IIEThbHOMETAIUINYECKUN, OOPE3NHECHHBIH.
o Jlucku «CTaHAApT» C MOCATOYHBIM JTUAMETPOM 50 MM.
e ]l mpeoTBpAIIeHUs TPABM CIIOPTCMEHOB KOHITBI
PSAMOYTOIBEHOTO MTPOQHMIIS 3aBaPEHBI.




Ha ymop, 11 KoM(QOPTHOTO NCHIOIE30BaHUS YCTAaHOBIICHA
HaKJIaJKa 13 0aKeIUTOBOM (paHepHI.

Ha pyxosaru ycranosnens! pyuxu [IBX.

Ha y37pl BpaleHrs: yCTAaHOBJICHBI TIOIIUITHUAKH.

B xommuiekr BxomuT 12 aHkepHBIX OosntoB M16x125, mms
MOHTa)Ka TPEHaXKepa Ha OETOHHOM TUIOIIAIKE.

Jis  Oe3omacHOCTH B OCHOBaHMHM  HOT  TpeHaXepa
YCTaHaBJIMBAIOTCS] PE3MHOBBIC HAKIIAIKH, KOTOPBIE 3aKPBIBAIOT
BBICTYTIAIOIINE HJIEMEHTHI aHKEPHBIX OO TOB.

Jns 6e30macHOCTH B OCHOBAaHHH HOT TPEHAXKEpa
YCTaHABINBAIOTCA PE3NHOBBIC HAKJIAIKH, KOTOPHIC
3aKPBIBAIOT BBICTYMAIOMINE 3JICMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

Koncrpykuusi TpeHaskepoB 3amumeHa natenroM (Ilatent Ha
u3odperenue Ne 2515434).

MB 7.43 Cru0anne HOTH CTOSI ¢ H3MEHsIeMOI HATPY3KOIii.
Tpenaxep npegHa3sHaYeH Ui TPEHUPOBKH CENATUIIHO —
MOJKOJIEHHBIX MBI Oeapa.

VYnpaxHeHue:

1.

CrubaHue HOT'H B KOJIEHE.

TexHUYECKHE XaPAKTEPUCTHKH:
TabapuTsr: (Ax1IxB), mm: 1320x2070x1770.
Bec o6mmit: 280 kr.

Jncku:

10 ot mo 10 kr (100 k).
6 mt o 2,5 xr (15 kr).
Onucanmne:

Hecymias koHcTpyKIus u3rotosiceHa u3 npoduist 120x80 mm
TOJILIMHA CTEHKH 3 MM.

ITokpacka paMbl BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00CCIICUHBACT
YCTOWYUBOCTH K yJapaM u aTMOC(HEPHBIM OCaKaM.

1) LlmakoBas TpyHTOBKA.

2) Cro0it MOpOIIKOBON KPACKH.

LiBeT cTangapTHHIN: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXHBI BapHaHTHI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIE30BAaHIEM 3€JICHOTO I[BETA.

Harpyska MeHsieTcs ITyTeM IepeMeIeHUs TUCKOB T10
HATPaBIIAIONINM.

JI¥CK cTalIbHOM, IIeJTPHOMETAITUYCCKUH, 00PE3MHECHHBIN.
Hucku «CtannapT» ¢ nocajoyHbIM AuaMeTpoM 50 MM.

Jst mpenoTBpallieHust TpaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSIMOYTOJIBHOTO MPOMUIISI 3aBAPCHEI.

Ha pykositu ycranosiensl pyuku [1BX.

Ha y3761 BpameHns yCTaHOBJIEHBI TOAIIUITHAKH.

B kommuiekT BXxomuT 12 aHKepHBIX OosntoB M16x125, mis
MOHTa)Xa TpeHakepa Ha OETOHHOI IJIOMIaIKe.

Jus  Ge3omacHOCTH B OCHOBAaHMHM  HOT  TpeHaXepa
YCTaHaBJIMBAIOTCS] PE3MHOBHIC HAKIIAAKHU, KOTOPBIE 3aKPBIBAIOT
BBICTYMAIOIINE JICMCHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

Jlyist 6e30nacHOCTH B OCHOBAHUH HOT TPCHAXKEpa
YCTaHABIIMBAIOTCS PE3UHOBBIE HAKIIAJIKU, KOTOPBIE
3aKPBIBAIOT BBICTYIAIONINE 3JICMCHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.

Koncrpykuusi TpeHaskepoB 3amumeHa natenroM (Ilatent Ha
u3odperenue Ne 2515434).




MB 7.44 Pazru6aHue HOTH CTOSI ¢ U3MEHsIeMOii HATPY3KOW.
Tpenaxxep nmpeaHa3HAYCH I TPCHUPOBKH YETHIPEXTIABON MBIIIIIBI
oenpa.
VYnpaxHeHue:
1. PasrubanHue HOTH B KOJICHE.
TexHnYecKHe XapaKTEePUCTUKU:
labapursr: (AxIIxB), mm: 1320x2070x1770.
Bec o6mmit: 280 kr.
Jncku:
10 it mo 10 kr (100 k).
6 mt 1o 2,5 xr (15 kr).
Onucanmue:

e Hecymas koHCTpYKIHs M3roToBIeHA U3 poduist 120x80 MM
TOJIIIIMHA CTCHKHU 3 MM.

e [lokpacka paMbl BEIIIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00CCIICUNBACT
YCTOIYUBOCTH K yJapam u aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.

1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Crnoit NOpoIKOBON KPACKH.

e [IBeT cTanAapTHBIN: CUHUM C YepHBIM. BO3MOXKHBI BApUAHTHI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIb30BAaHIEM 3€JICHOTO [IBETA..

e Harpyska MeHsieTCS ITyTeM IEPEMEICHHUS TUCKOB T10
HATPaBIIAIONINM.

e  JIucKk cTambHOM, IETbHOMETAITMYECKHA, 00pE3NHEHHBIH.

o Jlucku «CTaHAApT» C MOCATOYHBIM AuaMeTpoM 50 MM.

e  Jlyis npeOTBpAIICHUS TPABM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSIMOYTOJIBHOTO MPOMUIIS 3aBAPCHEI.

e Ha pykosru ycranosieHsl pyuku [IBX.

e  Ha y3nbl BpaleHus yCTAaHOBJICHBI TOIIIUITHAKH.

e B xommiekr Bxomut 12 aHkepHbBIX OosniTroB M16x125, mms
MOHTa)Xa TpeHakepa Ha OETOHHOI IIJIoMIaKe.

e Jlms Oe30omacHOCTH B OCHOBAaHMH HOT  TpeHaXepa
YCTaHaBJIMBAIOTCS] PE3UMHOBHIC HAKIIAAKHU, KOTOPBIE 3aKPHIBAIOT
BBICTYTIAOIIHE AIIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

e Jlng Ge30macHOCTH B OCHOBAHHH HOT TPEHAXKEPa
YCTaHABIIUBAIOTCS PE3WHOBBIC HAKIIAJKH, KOTOPHIC
3aKPBIBAIOT BBICTYIAIONINE 3JICMCHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.

Koncrpykuusi TpeHaskepoB 3amumeHa natenroM (Ilatent Ha
u3odperenue Ne 2515434).

MB 7.45 OTBenenne Oepa cTos ¢ U3BMEHsIEMOIl HATPY3KOii.
Tpenaxep npeaHa3HAYCH I TPEHUPOBKH OOJIBIION SITOTUYHOM
MBIIIIIIBL.
VYnpaxHenue:
1. OrtBeneHne HOTH Ha3zasl.
TexHnYecKHE XapaKTePUCTUKU:
TabapuTsr: (JxIIxB), mm: 1660x2070x1700.
Bec o6mmit: 327 kr.
Jncku:
14 T mo 10 kr (140 xr).
6 wt no 2,5 xr (15 kr).
Onucanne:
e Hecymas koHCTpyKIus u3rotosicHa u3 npoduist 120x80 mm
TOJIIIIMHA CTCHKHU 3 MM.
e [lokpacka pambI BBITIOJTHEHA B 2 CJIOS, UTO 00ECTICUUBACT
YCTOMYMBOCTH K yapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.
1) LlmakoBas TpyHTOBKA.
2) Cro0it MOpOIIKOBON KPACKH.
e [IBeT cTanAapTHBIN: CUHUM C YepHBIM. BO3MOXKHBI BApUAHTHI
WCTIOJTHEHHS C UCTIOJIb30BAaHIEM 3€JICHOTO I[BETA.
e Harpy3ka MeHsieTCS TyTeM MEPEMEICHUS TUCKOB I10
HATPaBJISIONIUM.
e  JIucCK cTaNbHOWM, IIEThbHOMETAIUINYECKUN, OOPE3NHECHHBIM.
e Jlucku «CTtaHgapT» ¢ MOCAI0YHBIM AuaMeTpoM 50 MMm.
e  Jlyis npeOTBpAIICHUS TPABM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MIPSIMOYTOIBHOTO MPOMUIIS 3aBaPEHEI.
e Ha pykostu yctanoBieHsl pyuku [IBX.
e  Ha y37BI BpameHns yCTAaHOBJICHB HOANTUITHAKH.




e B xommiekt BXxoawT 12 aHkepHBIX OontoB M16x125, mist
MOHTa)Ka TPEHaXKepa Ha OETOHHOM TUIOIAIKE.

e Jlns Oe30macHOCTH B  OCHOBaHMM HOT  TpEHaXepa
YCTaHABJIMBAIOTCS PE3MHOBBIC HAKIIAIKHU, KOTOPBIC 3aKPBIBAIOT
BBICTYMAIOIINE JIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

e  Jlyns Ge30macHOCTH B OCHOBAHUH HOT TPCHAXKEPA
YCTaHABIMBAIOTCS PE3MHOBBIE HAKIIAKH, KOTOPBIE
3aKPBIBAIOT BBICTYIIAIOIINE 3JICMCHTBI AHKEPHBIX OOJITOB.

KoHCcTpyKIMs TpeHaxepoB 3amuiieHa narenrom (ITaTeHt Ha
u3odperenue Ne 2515434).

MB 7.46 BepTukaiabHasi BepeBOYHAs TATA CTOS ¢ U3MeHsIeMOoii
Harpy3Koii.
Tpenaxep mpegHa3HauCH 111 TPEHUPOBKH TPEXTIIaBOI MBIIIIHI TICYa.
VYupaxHenue:
1. BepruxanbsHas Tdra.
TexHu4eckHe XapaKTepUCTUKU:
Iabapursr: (AxIxB), mm: 1340x1770x2560.
Bec o0mmii: 250 kr.
Hucku:
8 mTmo 10 kr (80 kr).
6 mt o 2,5 xr (15 kr).
Onucanmue:

e Hecymas koHCTpYKIHs M3roToBIeHA U3 poduist 120x80 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.

e [lokpacka pambI BBITIOJTHEHA B 2 CJIOS, UTO 00ECTICUUBACT
YCTOIYUBOCTH K yJapam u aTMOC(HEPHBIM OCaKaM.

1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Crnoit NOpoIKOBON KPACKH.

e [IBeT craHgapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOKHBI BapHaHTbI
WCIIOJHEHUSI C UCII0JIb30BAHUEM 3€JIEHOTO 1IBETA.

e Ha pykostu ycranosnens! pyuku [1BX.

e  Pyuku gmameTrpom 15 MM H3rOTOBIICHA U3 CHHTETHYECKUX
KaHaTHBIX HUTOK, YTO AEJIAET €€ JETKOM U MPOYHOM.

e Harpyska MeHsieTCS ITyTeM IEePEeMEeNICHHUS TUCKOB T10
HAIPaBIIAIONIIM.

e  JIWCK cTambHOM, IIETbHOMETAITMYECKHA, 00PE3NHEHHBIH.

e Jlucku «CTtaHgapT» ¢ MOCAI0OUYHBIM AuaMeTpoM 50 MMm.

e  Jlyis npeOTBpAIICHUS TPABM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSIMOYTOJIBHOTO MPOMUIIS 3aBAPCHEI.

e  Ha y3mbI BpaleHus yCTaHOBJICHBI MO IITHITHUKH.

e B xommiekr BxomuT 12 aHkepHBIX OontoB M16x125, mns
MOHTa)ka TpeHa)kepa Ha OETOHHOI IIIoMIaIKe.

e Jlnms Oe3zomacHOCTH B  OCHOBaHMH HOT  TpeHaXxepa
YCTaHABJIMBAIOTCS] PE3WHOBHIC HAKIIAAKH, KOTOPBIE 3aKPBIBAIOT
BBICTYTIAOMIHE IIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

e Jlng Ge30macHOCTH B OCHOBAHHH HOT TPEHAXKEPa
YCTaHABIIUBAKOTCS PE3UHOBBIC HAKIIAJKH, KOTOPHIC
3aKPBIBAIOT BBICTYIAIONINE 3JICMCHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.

Koncrpykuusi TpeHaskepoB 3amumeHa natenroM (Ilatent Ha

u3odperenue Ne 2515434).




MB 7.47 BopkayTt
Tpenaxep mpeaHa3HAYCH I TPEHUPOBKH MPAKTUYCCKH BCEX TPYIIIT
MBIIIII] TEJIA YEIOBEKA, B 3aBHCUMOCTH OT BEIOPAHHOTO 3JIEMEHTA

TpeHaxepa.
VYnpaxueHue:

1. TloTsaruBaHMs HIMPOKHUM, Y3KHM XBATOM.

2. T'unepakcTeH3us.

3. JKum Ha OpychsX.

3. CxpyumBaHHE KOpPITyca Ha IIpecc.
4. TlogusTHe BEpXHEH 4acTHU KOPILyca Ha TUIEPIKCTEH3UM.
5. Tlopnsartue Hor Ha mpecc.

TexHUYECKHE XaPAKTEPUCTHKH:
TabapuTts (IxIxB), mm: 3150x1900x2900.
Bec: 496 xr.

Onucanmne:

Hecymias KoHCTpyKIMs U3TOTOBJIEHA U3 TPYOBI AuameTpoM 74
MM TOJIIIIMHOHN 6 MM.

ITokpacka paMbl BBITIOJIHEHA B 2 CJOsI, YTO 00ecreunBaeT
YCTOMYUBOCTH K yIapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaTKaM.

1) LlmaKOBast TPYHTOBKA.

2) Crnoit mopoImKOBOH KPAaCKH.

LIBeT cTanAapTHHIN: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXHBI BapHaHThI
WCTIOJTHEHHS C UCTIOJIb30BAaHIEM 3€JICHOTO I[BETA.

B xommnekT Bxomsat aucku 3 mt. 15kr, 20kT, 25 KT.

JlvcKku 1 peMeHb TS 3aHATHIA 3aKPEIUICHBI Ha ICTIH.

Jis ynoOHOTro XpaHEeHUs! TUCKOB YCTAHOBJIICHBI HAKOTIUTEIIH.
Ha criuaku, 1t KOM(pOPTHOTO HCHOIB30BAHUS YCTAHOBJICHA
HaKJaJKa U3 0aKeIUTOBOW (haHepHI.

JUist yTsKeNneHNs UCTIONB3YIOTCS TUCKH «EBPOKIIACCHK ¢
pyukamm». Becom 10, 15, 20 xr.

Ko3ssipek m3roraBnusaetcs n3 AbC-mnacTuka TOIIUHON 5
MM.

B xommurexT BXoauT 16 aHKepHBIX O0nTOB M16X125, most
MOHTaXa.

B kpsIITy BMOHTHPOBAH CBETOAWOIHBIN CBETHIBHUK (220 V)
Jyist 6e30nacHOCTH B OCHOBAHHUH HOT TPCHAXKEpa
YCTaHABIIUBAIOTCS PE3WHOBBIC HAKIIAJKH, KOTOPHIC
3aKPBIBAIOT BBICTYIAIONINE 3JICMCHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.

MB 7.48 Kpbima

Hcnonp3yercst Iuist 3alIUThHI TPSHAXKEPA U CIIOPTCMEHA OT
aTMOC(EepHBIX 0CATKOB.

TexHnYecKHe XapaKTePUCTUKU:

Tabapurs (JIxIIxB), mM: 2670x1650x2900.

Bec: 215 xr.

Onucanme:

Hecymmas kKoHCTpyKIHs M3TOTOBJICHA M3 TPYOBI fuameTpoM 74
MM TOJIIIIMHOHN 6 MM.

ITokpacka paMbl BEITIOJIHEHA B 2 CJIOsI, YTO 00CCIICUNBACT
YCTOMYUBOCTH K yJapaM 1 aTMOC(HEPHBIM OCaKaM.

1) [TuakoBast TPyHTOBKA.

2) Crnoit NOpoIKOBON KPACKH.

LIBeT cTanAapTHHIN: CUHUN ¢ YepHBIM. BO3MOXHBI BapHaHThI
WCTIOJTHEHHS C UCTIOJIE30BAaHIEM 3€JICHOTO I[BETA.

Ko3ssipek msroraBnuaercs n3 AbC-miacTuka TOIIIUHON 5
MM.

B xommiekT BXoauT 16 aHkepHbIX 60aTOB M16X125, mutst
MOHTaXa.

B Kpblily BMOHTHPOBaH CBETOAMOHBINH CBETHIILHUK (220 V)
Jyist 6e30macHOCTH B OCHOBAHUH HOT TPCHAXKEpa
YCTaHABIIMBAIOTCS PE3UHOBBIE HAKIIAJIKU, KOTOPBIE
3aKPBIBAIOT BBICTYIAIONINE 3JICMCHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.




MB 7.49 Pa3BeieHue HOT CTOSI C U3MEeHsIeMO HArpy3Koii.
Tpenaxxep mpeaHa3HAYCH I TPEHUPOBKH CPEIAHEH U Mo
SITOJTTYHBIX MBI,
VYnpaxHeHue:
1. Pa3Benenue Hor.
TexHn4YecKHe XapaKTEePUCTUKU:
labapursr: (AxIIxB), mm: 1870x1770x2110.
Bec 00mmit:390 kr.
Jncku:
14 it mo 10 kr (140 kr).
6 mt 1o 2,5 xr (15 kr).
Onucanmue:

e Hecymas koHCTpYKIHs M3roToBIeHA U3 poduist 120x80 MM
TOJIIIIMHA CTCHKHU 3 MM.

e [lokpacka paMbl BEIIIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00CCIICUNBACT
YCTOIYUBOCTH K yJapam u aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.

1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Crnoit NOpoIKOBON KPACKH.

e [IBeT cTanAapTHBIN: CUHUM C YepHBIM. BO3MOXKHBI BApUAHTHI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIE30BAaHIEM 3€JICHOTO I[BETA.

e Harpyska MeHsieTCS ITyTeM IEPEMEICHHUS TUCKOB T10
HATPaBIIAIONINM.

e  JIuck cTaabHOM, IETbHOMETAITMYECKHA, 0OpE3NHEHHBIH.

o Jlucku «CTaHAApT» C MOCATOYHBIM TUAMETPOM 50 MM..

e  Jlyis npeOTBpAIICHUS TPABM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSIMOYTOJIBHOTO MPOMUIIS 3aBAPCHEI.

e  Ha y3nbI BpaleHus: yCTAHOBJICHBI TOIIIUITHAKH.

e B xommiekr BxomuT 12 aHkepHBIX OonToB M16x125, mns
MOHTaXa TPECHaXKEpa Ha OCTOHHON IJIOMIA/IKE.

e Jlng Ge30macHOCTH B OCHOBAHHH HOT TPEHAXKEPa
YCTaHABINBAIOTCA PE3NHOBBIC HAKIIAAKH, KOTOPHIE
3aKpBIBAIOT BBICTYMAIOMINE 3JICMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

KoHceTpykuus TpeHaxepoB 3amunieHa natentom (Ilatent Ha
u3oodpereHue Ne 2515434).

MB 7.50 CBegeHue HOT CTOSI ¢ U3MEHsIEMOii HATPY3KOH.
Tpenaxep nmpegHa3HAUCH I TPEHUPOBKH TPUBOJIAIINX MBI Oesipa.
VYnpaxHeHue:

1. Csenenue HOT.

TexHnYecKHe XapaKTEePUCTUKU:

labapursr: (AxIxB), mm: 1570x1770x2110.

Bec o0mmii: 390 kr.

Jncku:

14 ot mo 10 kr (140 k).

6 mt o 2,5 xr (15 kr).

Onucanmue:

e Hecymas koHCTpYKIHs M3roToBIeHA U3 Mpoduist 120x80 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.

e [lokpacka paMbl BHIIIOJIHEHA B 2 CJIOS, YTO 00CCIICUNBACT
YCTOIYUBOCTH K yJapam u aTMOC(HEPHBIM OCaKaM.

1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Crnoit NOpoIKOBON KPACKH.

e [IBeT craHgapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIE30BAaHIEM 3€JICHOTO I[BETA.

e Harpyska MeHsieTCS ITyTeM IEPEMEIICHHUS TUCKOB T10
HATPaBIIAIONIIM.

e  JIuCK cTambHOM, IETbHOMETAITMYECKHA, 00pE3NHEHHBIH.

o Jlucku «CTaHAApT» C MOCATOYHBIM TUAMETPOM 50 MM.

e ]Iy mpeoTBpAaIIeHUs TPABM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSIMOYTOJIBHOTO MPOMUIIS 3aBAPCHEI.

e  Ha y3mbI BpalieHus yCTAaHOBJICHBI TOIIIUITHAKH.

e B xommiekr BxomuT 12 aHkepHBIX OonToB M16x125, mns
MOHTaXa TPECHaXKEpa Ha OCTOHHOH IJIOMIA IKE.

e  Jlyns Ge30macHOCTH B OCHOBAHHH HOT TPCHAKEPA
YCTaHABINBAIOTCA PE3NHOBBIC HAKIAAKH, KOTOPHIC
3aKpBIBAIOT BBICTYMAIOMINE 3JICMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

KoHcTpykuus TpeHaxepoB 3amunieHa natentoM (Ilatent Ha




u3odpereHue Ne 2515434).

MB 7.51 IIpecc cTos1 ¢ U3MEHsIEMO HATPY3KOIA.

Tpenaxep mpegHa3HaYCH U1 TPEHUPOBKY MBIIIIII TIpecca.
1. VYmpaxHeHHe: CKpyYHBaHHE TYJIOBHIIIA.

TexHnYecKHe XapaKTePUCTUKU:

Ta6aputer: (JIxI1IxB), mM: 1320x2070x1840.

Bec o0mmii: 293 r.

Hucku:

10 mrt mo 10 kr (100 kr).

6 wt no 2,5 xr (15 kr).

Onucanmne:

e Hecymas koHCTpyKIus u3rotosicHa u3 npoduist 120x80 mm
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.

e [lokpacka pambI BBITIOJTHEHA B 2 CJIOS, UTO 00ECTICUUBACT
YCTOMYMBOCTH K yapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.

1) IluaKOBas TPYHTOBKA.

2) Croif mopOIIKOBOM KPacKH.

e [IBeT craHgapTHBII: CUHUIA ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
WCIIOJHEHUS C UCII0JIb30BAHUEM 3€JICHOTO 1IBETA.

e Harpy3ka MeHsieTCsl MyTeM IepeMeeHHs JUCKOB 0
HATPaBJISIONIUM.

e  JIucK cTaNbHOM, IIEThbHOMETAIUINYECKUN, OOPE3NHCHHBIH.

o Jlucku «CTtaHgapT» € MOCaJOUYHBIM TUaMeTpoM 50 MMm.

e ]Iy mpeoTBpAaIIeHUs TPAaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MIPSIMOYTOIBHOTO MPOMUIIS 3aBaPEHEI.

e Ha pykostu yctanoBieHsl pyuku [IBX.

e  Ha y37BI BpammeHns yCTAaHOBJICHBI TOAIIUITHAKH.

e B xommiekT BXoaWT 12 aHkepHBIX O0onToB M16X125, mis
MOHTaXa TPECHaXKEpa Ha OCTOHHOMH IJIOMIA IKE.

e Jlns Oe3omacHOCTH B  OCHOBaHMM HOT  TpeHaXepa
YCTaHABJIMBAIOTCS PE3MHOBBIE HAKJIaJIKH, KOTOPHIE 3aKPhIBAIOT
BBICTYTIAOIIUE JIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

e  Jlns Ge30macHOCTH B OCHOBAHHH HOT TPCHAXKEPA
YCTaHABINBAIOTCA PE3NHOBBIC HAKIIAKH, KOTOPHIE
3aKpBIBAIOT BBICTYMAIOMINE 3JIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

KoHceTpykuus TpeHaxepoB 3amunieHa natentoM (Ilatent Ha
u3oodperenue Ne 2515434).

MB 7.52 7KuM 0T Tpyiu ¢ KOHBepreHuueii cTosi ¢ u3MeHsieMOoi
Harpy3Koi
Tpenaxep mpegHa3HAUCH 151 TPEHUPOBKH MBIIIIL TPy IH.
VYnpaxHeHue:
1. JKum ot rpyau cTos.
TexHnYecKHe XapaKTEePUCTUKU:
labapursr: (AxIIxB), mm: 1330x2100x2100.
Bec o0mmii: 365 xr.
Hucku:
14 it mo 10 kr (140 kr).
6 mt o 2,5 xr (15 kr).
Onucanmue:
e  Hecymas koHCTpYKIHs M3roToBIeHA U3 poduist 120x80 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbl BHIIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00CCIICUNBACT
YCTOIYUBOCTH K yJapaM u aTMOC(HEPHBIM OCaKaM.
3) IluHKOBas rPyHTOBKA.
4) Crnoit mopouIKOBOM KPacKH.
e [IBeT craHgapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
WCIIOJHEHUS C UCII0JIb30BAHUEM 3€JIEHOTO 1IBETA.
e Ha pykostu ycranosnens! pyuku [1BX.
e Harpyska MeHsieTCS ITyTeM IEePEeMENICHUS TUCKOB 110
HATPaBIIAIONINM.
e  JIuCcK cTambHOM, IEIbHOMETAITMYECKHA, 0OPE3HHEHHBIH.
o Jlucku «CTaHAApT» C MOCATOIHBIM AuaMeTpoM 50 MM.
e  Jlyis npeOTBpAIICHUS TPABM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSIMOYTOJIBHOTO MPOMUIISI 3aBAPCHEI.
e Ha cnimuky, Ui KOM(OPTHOTO UCTIOIB30BAaHUsI YCTAHOBIICHA




HakJagKa u3 6akeInToBOW (haHepHI.
e  Ha y3mbl BpamieHus yCTaHOBJICHBI MO IIIHITHUKH.
e B xommiekr Bxomut 12 aHkepHbBIX OonToB M16x125, mns
MOHTa)Ka TPEHaXKepa Ha OETOHHOM ILIOIIAIKE
e  Jlns Ge30macHOCTH B OCHOBAHHUH HOT TPCHAKEPA
YCTaHABIIUBAKOTCS PE3UHOBBIC HAKIIAJKH, KOTOPHIC
3aKPBIBAIOT BBICTYIAIOIINE 3JICMCHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.
KoHcTpykuusi TpeHaskepoB 3aniumeHa nateHroM (IlateHT Ha
u3oodpereHue Ne 2515434).

MB 7.53 Tsra k nosicy ¢ KOHBepreHuueii cTosi ¢ U3BMeHsieMoii
Harpy3Koi
Tpenaxep mpegHa3HaYCH I TPEHUPOBKH MBIIII] CITHHEL.
YnpaxHenue:
1. Tsra k noscy.
TexHn4YecKHe XapaKTEePUCTUKU:
Iadapursr: (AxIxB), mm: 1390x2020x1980.
Bec o0mmii: 325 xr.
Hucku:
14 mr no 10 xr (140 kr).
6 mt o 2,5 xr (15 kr).
Onucanmue:

e Hecymas koHCTpYKIHs H3roToBIeHA U3 Mpoduist 120x80 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.

e [lokpacka pambl BBITIOJTHEHA B 2 CJIOS, UTO 00ECTICUUBACT
YCTOMYMBOCTE K yapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.

1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Crnoit NOpoIKOBON KPACKH.

e [IBeT craHgapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BapHaHThI
WCIIOJTHEHUS C UCII0JIb30BAHUEM 3€JICHOTO 1IBETA.

e Ha pyxosaru ycranosnens! pyuxu [IBX.

e Harpy3ka MeHsieTCS ITyTeM IePEeMENICHUS TUCKOB 110
HATPaBIIAIONINM.

e  JWCK cTambHOM, IIETbHOMETAITMYECKHA, 00PE3NHEHHBIH.

o Jlucku «CTaHAApT» C MOCATOYHBIM AuaMeTpoM 50 MM.

e ]l mpemoTBpaIIeHNs TPAaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
IPSMOYTOJILHOTO MIPOQUIIS 3aBAPEHBI.

e Ha ymop, s KOM(QOPTHOTO UCHOIB30BAHUS YCTAHOBIICHA
HaKJaJKa U3 0aKeIUTOBOU (haHEpHI.

e  Ha y3mbI BpaleHus yCTaHOBJICHBI MO IIITHITHUKH.

e B xommiekr BxomuT 12 aHkepHBIX OontoB M16x125, mns
MOHTa)Ka TPEHaXKepa Ha OCTOHHOI IO IKE.

e Jlngs Oe3zomacHOCTH B  OCHOBaHMH HOT  TpeHaXxepa
YCTaHaBJIMBAIOTCS] PE3MHOBHIC HAKIIAAKHU, KOTOPHIE 3aKPBIBAIOT
BBICTYTIAIOMIHIE IIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

e Jlng Ge30macHOCTH B OCHOBAHHH HOT TPEHAXKEpa
YCTaHABINBAIOTCA PE3NHOBBIC HAKIIAKH, KOTOPHIE
3aKPBIBAIOT BBICTYIAIOMINE 3JICMCHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.

Koncrpykuus TpeHaskepoB 3amumieHa natenroM (Ilatent Ha
u3odperenue Ne 2515434).




MB 7.54 ’Kum BBepX ¢ KOHBepreHuueii cTosi ¢ H3MeHsieMoii
HATPY3KOii.
Tpenaxkep npeaHa3HayeH AJsl TPEHUPOBKH JEIbTOBUIHBIX MBI U
BEPXHETO My4YKa TPYAHBIX MBIIIII.
YnpaxHeHue:
1. XKwum Bepx cros.
TexHuveckue XapaKkTepUCTHKU:
Ta6apursr: (JIxI1IxB), mM: 1350x2010x2020.
Bec o6mmit: 285 kr.
Jncku:
10 ot mo 10 kr (100 k).
6 mt 1o 2,5 xr (15 kr).
Onucanmue:

e Hecymas koHCcTpyKIus u3rotosieHa u3 npoduist 120x80 mm
TOJILIMHA CTEHKH 3 MM.

e [lokpacka paMbl BHITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00CCIICUHBACT
YCTOIYUBOCTH K yJapaM u aTMOC(HEPHBIM OCaKaM.

3) IluHKOBas rPyHTOBKA.
4) Croit mopoIIKOBOH KPACKH.

e [IBeT cTanAapTHBIN: CUHUM C YepHBIM. BO3MOXHBI BApUAHTHI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIE30BAaHIEM 3€JICHOTO I[BETA.

e Ha pykostu ycranosnens! pyuku [1BX.

e Harpy3ka MeHsieTCS ITyTeM IEPEMEICHHUS TUCKOB T10
HATPaBIIAIONIIM.

e  JIucKk cTaNbHOM, IIEThbHOMETAIUINYECKUN, OOPE3NHCHHBIM.

e Jlucku «CTtaHgapT» ¢ MOCaI04YHBIM AuaMeTpoM 50 MM.

e Jlns npenoTBpaIIeHHs TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIbI
MPSIMOYTOJIBHOTO MPOMUIIS 3aBAPCHEI.

e Ha crnimuky, i KOM(OPTHOTO UCTIOB30BaHUsI YCTAHOBIICHA
HaKJaaKka u3 0aKeInTOBON (aHepH.

e  Ha y3mBI BpameHns: yCTaHOBJICHBI MTOIIITAITHUKH.

e B xommiekr Bxomut 12 aHkepHBIX OonroB M16x125, mns
MOHTaXa TpeHa)kepa Ha OETOHHOI IIJIoMIaIKe.

e Jlng Ge30macHOCTH B OCHOBAHHH HOT TPEHAXKEPa
YCTaHABIIMBAIOTCS PE3UHOBBIE HAKIIAJIKU, KOTOPBIE
3aKPBIBAIOT BBICTYIAIOIINE 3JICMCHTHI aHKEPHBIX OOJTOB.

Koncrpykuusi TpeHaskepoB 3amumeHa natenroM (Ilatent Ha
u3odperenue Ne 2515434).

MB 7.55 BepTukanbHasi TAra ¢ KOHBepreHumeii cros ¢
H3MeHs1eMOi HATPY3KOii.
Tpenaxkep npeaHa3HaueH A7l TPEHUPOBKH MBIIIILL CIIUHBL.
VYnpaxuenue:
1. BeprukanbHas Tsra.
TexHnYecKHe XapaKTePUCTUKU:
TabapuTsr: (JxIIxB), mm: 1530x1770x2460.
Bec o6mmit: 335 kr.
Jncku:
14 mr no 10 xr (140 kr).
6 wt no 2,5 xr (15 kr).
Onucanmne:
e Hecymias koHCcTpyKIus u3rotosicHa u3 npoduist 120x80 mm
TOJILIMHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka pambI BBITIOJTHEHA B 2 CJIOS, YTO 00ECTICUUBACT
YCTOMYMBOCTH K yapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.
1) LlmakoBas rpyHTOBKA.
2) Croi MOpOIIKOBON KPACKH.
e [IBeT cTanAapTHBINA: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BApUaHThI
WCTIOJTHEHHS C UCTIOJIE30BAaHIEM 3€JICHOTO I[BETA.
e Ha pyxosaru ycranosnens! pyuxu [IBX.
e Harpyska MeHsieTcs MyTeM NepeMenIeH s JUCKOB 0
HATPABJISIONIUM.
e  JIuCK cTaJNBHOWM, IIEThbHOMETAIUINYECKUN, OOPE3NHCHHBIH.
e  Jlucku «CTtaHgapT» ¢ MOCa04YHbIM AuaMeTpoM 50 MM.
e ]l mpemoTBpaIIeHUs TPAaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSAMOYTOIBHOTO TIPOGUIIS 3aBapEHBI.
e  Ha y3mBI BpamieHns yCTaHOBJICHBI ITOIITAITHUKH.




e B xommiekt BXxoawT 12 aHkepHBIX OontoB M16x125, mist
MOHTa)Ka TPEHaXKepa Ha OETOHHOM TUIOIAIKE.

e Jlns Oe30omacHOCTH B  OCHOBaHMHM HOT  TpEHaXepa
YCTaHABJIMBAIOTCS PE3MHOBBIC HAKIIAIKHU, KOTOPBIC 3aKPBIBAIOT
BBICTYMAIOIINE JIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

e s Ge30macHOCTH B OCHOBAHHH HOT TPCHAXKEPA
YCTaHABIMBAIOTCS PE3MHOBBIE HAKIIAKH, KOTOPBIE
3aKPBIBAIOT BBICTYIAIOIINE 3JICMCHTBI AHKEPHBIX OOJITOB.

KoHCcTpyKIMs TpeHaxepoB 3amuiieHa narenrom (ITaTeHt Ha
u3odperenue Ne 2515434).

MB 7.29.3 )Kum BBepX CHASI ¢ U3MeHsIeMO HATrPy3KOii.
Tpenaxep mpegHa3HAUCH I TPEHUPOBKH ACITTOBUIHBIX MBITII
MBIIII PYK.

KoncTpykuus TpeHa)kepa 03BOISIET 3aHUMATHCS JIFOAIM Ha Kpeciie-
KOJIICKE.

YpaxzeHue:

1. XKum BBepx.

TexHu4eckHe XapaKTePUCTHKU:

labapursr: (AxIxB), mm: 1780x1580x1750.

Bec o0mmit: 378kr.

Jncku:

16 ur o 5 xr (80 k).

6 mt mo 1,25 kr (7,5 kr).

Onucanmue:

e Hecymas koHCTpYKIHs M3roToBIeHA U3 poduist 120x80 MM
TOJILIMHA CTEHKH 3 MM.

e [lokpacka paMbl BHIIOJIHEHA B 2 CJIOS, YTO 00CCIICUHBACT
YCTOIYUBOCTH K yJapaM u aTMOC(HEPHBIM OCaKaM.

1) LlunkoBas rpyHTOBKA.
2) Crnoit NOpoIKOBON KPACKH.

e [IBeT cTanAapTHBINA: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BApUAHTHI
WCTIOJTHEHHS C UCTIOJIE30BAaHIEM 3€JICHOTO I[BETA.

e Harpyska MeHsieTCS ITyTeM IEPEMEIICHHUS TUCKOB T10
HATPaBIIAIONINM.

e Jlucku «CTaHgapT» CTaJdbHBIE, EIFHOMETAIUIHICCKAE,
00pe3nHeHHbIC.

e  Jlns npenoTBpaIIeHus TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIbI
MPSIMOYTOJIBHOTO MPOMUIIS 3aBAPCHEL.

e Ha cnuHKY ¥ cHieHbe, UIT KOM(POPTHOTO UCIOIB30BaHUS
YCTaHOBJICHBI HAKJIAIKH U3 OAKEITUTOBOU (haHEpPHI.

e Ha pykosTu ycranosineHsl pyuku I[IBX.

Ha y376I BpameHns yCTaHOBJICHBI TTOAIIUITHAKH.

e B xommiekr BxomuT 16 aHkepHBIX OomroB M16x125, mns
MOHTa)ka TpeHakepa Ha OETOHHOI IIJIoTIaIKe.

e BrIIBIKHOE CHICHBE IMIO3BOJSIET 3aHUMATHCS JIOIIM Ha
Kpeclie-KOJsICKe.

e Jlngs Oe3zomacHOCTH B  OCHOBaHMH HOT  TpeHaXxepa
YCTaHaBJIMBAIOTCS PE3MHOBBIC HAKJIAAKHU, KOTOPBIE 3aKPBIBAIOT
BBICTYHAIOIUEC 3JIEMEHTBI aHKEPHBIX 6OJ'ITOB.

Koncrpykuus TpeHaskepoB 3amumeHa natenroM (Ilatent Ha
u3odperenue Ne 2515434).




MB 7.30.3 2)Kum oT rpyau cuasi ¢ u3MeHsieMOid HArpy3Koii.
Tpenaxep npeaHasHavueH U TPEHUPOBKH MBIIII] IPYIH.
KoncTpykuus TpeHakepa 1o3BoJIsieT 3aHUMaThCs JIIOAIM Ha Kpeclie-
KOJIICKE
VYnpaxueHue:
1. Kum ot rpyau.
TexHu4yecKkne XapakTepHCTHKH:
Tabaputsr: (JIxIIxB), mM: 1780x1570x1820.
Bec o0mmit: 318kr.
Jncku:
16 it o 5 xr (80 k).
6 mt o 1,25 kr (7,5 kr).
Onucanmue:
e  Hecymas koHCTpyKIUs U3rotosieHa u3 npoduist 120x80 mm
TOJIIIIMHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka paMbl BHITIOJHEHA B 2 CII0s1, YTO oOecreuynBaeT
YCTOWYMBOCTD K yJiapaM U aTMOC(EPHBIM OCaJIKaM.
1) IlunkoBas rpyHTOBKA.
2) Croif mopOIIKOBOM KPaCKH.
e [IBeT craHgapTHBII: CHHUN ¢ YepHBIM. BO3MOXHBI BapHaHThI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOIh30BaHUEM 3€JICHOTO IIBETOB.
e Ha pykostu yctanoBneHsl pyuku [IBX.
e Harpy3ka MeHsieTCS ITyTeM IepeMEenICHUS TUCKOB 110
HATIPABJISIOIINM.
o I[I/ICKI/I «CTaH,HapT)) CTaJIbHBIC, LICJIBHOMCTAJLIMYCCKUC,
oOpe3rHeHHbIE.
L I[J'DI nNpeaoTBpallCHUusA TpaBM CIOPTCMEHOB KOHIIbI
HPSIMOYTOJILHOTO MPOQUIIsl 3aBapEHBbI.
e Ha cniuHKy, U1 KOM(GOPTHOTO MCIOJIB30BaHUS YCTAaHOBIICHA
HaKJaaKka u3 0aKeIUTOBON (paHepH.
e BriaBmwkHOe CcHIOCHBE TMO3BOJACT 3aHUMATHCS IIIOIIM Ha
Kpeciie-KOJsICKe.
e  Ha y3mbI BpamieHns: yCTaHOBJICHBI MTOIITHITHUKH.
e B xommiekr Bxomut 16 aHkepHBIX OomroB M16x125, mns
MOHTa)ka TpeHaXkepa Ha OETOHHOM IUIoIaIKe
e Jlns Ge30mMacHOCTH B OCHOBAHMHU HOT TpEeHaXkepa
YCTaHaBIIMBAIOTCS PE3UHOBBIC HAKIIAKH, KOTOPBIE
3aKpBIBAIOT BHICTYIAIOIINE 3JIEMEHThI aHKEPHBIX OOJITOB.
Koncrpykuusi TpeHaskepoB 3amumeHa natenroM (Ilatent Ha
u3obperenue Ne 2515434).

MB 7.31.3 CBenenne pyk cuisi ¢ U”3MeHsIeMOH HATPY3KOI.
Tpenaxep mpegHa3HAUCH 151 TPEHUPOBKH MBIIIIL TPy IH.
KoncTpykuus TpeHa)kepa 03BOISIET 3aHUMATHCS JIFOAIM Ha Kpeciie-
KOJIICKE
VYupaxuenue:
1. Csenmenue pyk.
TexHn4yecKue XapaKkTepUCTUKU:
Iabapursr: (AxIIxB), mm: 1800x1580x1980.
Bec o6mmit: 358 kr.
Jucku:
16 wt mo 5 xr (80 kr).
6 mr o 1,25 xr (7,5 kr).
Onucanmue:
e  Hecymas koHCTpYKIHs M3roToBIeHA U3 poduist 120x80 MM
TOJIIIMHA CTEHKH 3 MM.
e [lokpacka pamMbI BBITIOJTHEHA B 2 CJIOS, UTO 00ECTICUUBACT
YCTOMYMBOCTE K yapaM H aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.
1) IluaKOBas TPYHTOBKA.
2) Croit nopoIKOBOH KPACKH.
e IlBeT craHmapTHBIN: CHHHUN C YSPHBIM. BO3MOYKHBI BapHAHTHI
WCTIOJIHEHUSI C MCTIOJIb30BaHUEM 3€JICHOTO L[BETOB.
e Ha pyxosrs ycranosneHa pyuka [IBX.
e Harpy3ka MeHsIeTCs IIyTeM MepEeMEICHHs! JUCKOB 110
HATIPaBJISIOIINM.
e  Jlucku «CTaHgapT» CTaJIbHBIE, EIFHOMETAIUIHICCKAE,
00pe3nHEeHHbIC.




e  JlJist npefOTBPALICHUsI TPAaBM CIIOPTCMEHOB KOHI[BI
OPSMOYTOJILHOTO MIPOQUIIS 3aBAPCHBI.
e Ha cnmuky, U1 KOM(OPTHOTO UCIIONB30BAaHUs YCTAHOBIICHA
HaKJIaJKa 13 0aKeIUTOBOM (paHepHI.
e BriaBmKHOE CHICHBE MO3BOJSCT 3aHUMATHCS JIIOJSIM Ha
KpecIe-KOJIsCKe.
e  Ha y3mbI BpalneHus yCTaHOBJICHBI MO IIIHITHUKH.
e B xommiekT BXoawT 62 aHKepHBIX OonToB M16x125, mist
MOHTa)a TpeHaXkepa Ha OCTOHHOM TUIOMIAKE
e  Jlnst 6e30MacHOCTH B OCHOBAaHMU HOT TPEHa)Xepa
YCTaHABIIMBAIOTCS PE3NHOBBIC HAKIIAIKU, KOTOPbIE
3aKpBIBAIOT BHICTYMAIOIINE JIEMEHThI aHKEPHBIX OOJITOB.
Koncrpykuusi TpeHaskepoB 3amumeHa natenroM (Ilatent Ha
u3odperenue Ne 2515434).

MB 7.37.3 Tera k nosicy cuas ¢ U3MeHsieMOii Harpy3Koi.
Tpenaxxep npeaHa3HAYCH I TPEHHUPOBKH MBIIIIBI CITUHBI.
KoHcTpykius TpeHakepa MO3BOJISIET 3aHUMATHCSI JIFOISIM Ha Kpeclie-
KOJIICKE
YnpaxseHue:
1. Tdra k nosicy AByMsl pyKaMH.
2.Tdra x nosicy OJHON PYKOH.
TexHnYecKHe XapaKTePUCTUKU:
TabapuTsr: (AxIIxB), mm: 1780x1580x2000.
Bec o0mmit: 338kr.
Jncku:
16 it o 5 xr (80 kr).
6 mrt 1o 1,25 xr (7,5 kr).
Onucanmne:
e Hecymas koHCTpyKIus u3rotosicHa u3 npoduist 120x80 mm
TOJIIIMHA CTCHKHU 3 MM.
e [lokpacka pamMbI BBITIOJTHEHA B 2 CJIOS, YTO 00ECTICUNBACT
YCTOMYMBOCTH K yapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.
1) LlmakoBas TpyHTOBKA.
2) Croi MOpOIIKOBON KPACKH.
e [IBeT cTanAapTHBIN: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXKHBI BApUAHTHI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIb30BAaHIEM 3€JICHOTO I[BETA.
e Harpy3ka MeHsieTCS TyTEM MEPEMEIICHHUS TUCKOB I10
HATPaBJISIONIUM.
o  Jlucku «CTaHIapT» CTaIbHBIC, EIbHOMETAIUTMICCKHE,
00pe3rHEHHEIE.
e  Jlyis peiOTBpAICHUS TPABM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MIPSIMOYTOIBHOTO MPOMUIIS 3aBaPEHEI.
e Ha pykositu yctanosneHsl pyuku [IBX.
e  Ha y37BI BpameHns yCTAaHOBJICHBI TOAIIUITHAKH.
e B xowmmiekr Bxomut 16 aHkepHBIX OonroB M16x125, mns
MOHTa)ka TpeHa)kepa Ha OETOHHOI IIIoMIaIKe.
e Jlna Oe30macHOCTH B OCHOBAaHMM  HOT  TpEHaXxepa
YCTaHaBIMBAIOTCS PE3UHOBBIC HAKJIAAKHU, KOTOPBIE 3aKPBIBAIOT
BBICTYMAOLIHNE 3JIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.
Koncrpykuusi TpeHaskepoB 3amumeHa nateuroM (Ilatent Ha
u3odperenue Ne 2515434).




MB 7.38.3 BepTukaJjibHasi Tsira CHAsi ¢ U3MeHsIeMO HArpy3Koii.
Tpenaxkep npeaHa3HayeH AJIs1 TPEHUPOBKH MBIl CIIMHBI.
KoncTpykuust TpeHakepa mo3BossieT 3aHUMAaThCs JIOsIM Ha KpecJie-
KOJIICKE

VYnpaxueHue:

1. BeprukanbHas TAra.

TexHuveckHue XapaKTepUCTHKU:

Ta6apwurer: (JIxIIxB), mM: 1730x1580x2100.

Bec o6mmit: 368 kr.

Jncku:

16 r o 5 xr (80 k).

6 mt mo 1,25 kr (7,5 kr).

Onucanmue:

e Hecymas koHCcTpyKIus u3rotosieHa u3 npoduist 120x80 mm
TOJILIMHA CTEHKH 3 MM.

e [lokpacka paMbl BHIIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00CCIICUNBACT
YCTOIYUBOCTH K yJapaM u aTMOC(HEPHBIM OCaKaM.

1) LluakoBas rpyHTOBKA.
2) Croii MOpOIIKOBON KPACKH.

e [IBeT cTanAapTHBIN: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXHBI BApUAHTHI
WCIIOJIHEHUS C UCII0JIb30BAHUEM 3€JIEHOTO LIBETA.

e Harpy3ka MeHsieTCs MyTeM IepEeMELIEHHs JUCKOB I10
HaIPaBJIIOILKM.

e Jlucku «CTaHOapT» CTaJbHBIE, EIFHOMETAIUIMICCKAE,
00pe3rHEHHEIE.

e Jlns npenoTBpaIieHus TPaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIbI
MPSIMOYTOJIBHOTO MPOMUIISL 3aBAPCHEL.

e Ha pykosTu ycranosineHsl pyuku I[IBX.

e  Ha y37bI BpalieHus YCTAHOBIEHB! MOIIUITHUAKH.

e B xommiekr Bxomut 16 aHkepHBIX OomroB M16x125, mns
MOHTa)ka TpeHa)kepa Ha OETOHHOI IIIoMIaIKe.

e Jlns Oe3zomacHOCTH B  OCHOBaHMH HOT  TpeHaXxepa
YCTaHABJIMBAIOTCS PE3MHOBBIE HAKJIAJKH, KOTOPBIE 3aKPhIBAIOT
BBICTYTIAOMIHE IIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

KoHcTpykuus TpeHaskepoB 3amumeHa nateiroM (Ilatent Ha
u3odperenue Ne 2515434).

MB 7.39.3 buuenc cuas ¢ I3MeHsAeMoil Harpy3Koii.
Tpenaxxep npeaHa3HAYCH I TPCHUPOBKH JIBYTJIABOW MBIIIIIBI TIIICYA.
KoHcTpykius TpeHakepa MO3BOJISIET 3aHUMATHCSI JIFOISIM Ha Kpeclie-
KOJISICKE
VYnpaxseHue:
1. Crubanune pyk Ha OuIerIC.
TexHnYecKHe XapaKTePUCTUKU:
TabapuTsr: (Ax1IxB), mm: 1740x1570x1820.
Bec o6mmit: 358 kr.
Jncku:
16 it o 5 xr (80 kr).
6 mrt 1o 1,25 xr (7,5 kr).
Onucanmne:
e Hecymas koHCTpyKIus u3rotosicHa u3 npoduist 120x80 mm
TOJIIIMHA CTCHKHU 3 MM.
e [lokpacka paMbl BEIIIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00CCIICUNBACT
YCTOMYMBOCTH K yapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.
1) LlmaKoBas TpyHTOBKA.
2) Croit MOpOIIKOBON KPACKH.
e [IBeT cTanAapTHBINA: CUHUM C YepHBIM. BO3MOXKHBI BApHaHThI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIE30BAaHIEM 3€JICHOTO I[BETA.
e Harpyska MeHsieTCS ITyTeM IEPEMEIICHHUS TUCKOB T10
HATPaBJISIONIUM.
o  Jlucku «CTaHIapT» CTaJIbHBIC, EIIbHOMETAIUTMICCKHE,
00pe3rHEHHEIE.
e  Jlyis peIOTBpAICHUS TPABM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSIMOYTOJIBHOTO MPOMUIISL 3aBAPCHEL.
e Ha ymop st pyk u cuaense, 11t KoM(pOpPTHOTO
WCIIOJIE30BaHUs YCTaHOBIICHBI HAKIIQAKH U3 OaKeTUTOBOM
(hanepsl.




Ha pykositu yctanosiens! pyuxu [1BX.

Ha y31b1 BpaleHust ycTaHOBJIEHBI MOAIIUITHUKY.

B xommiekt BxomuT 16 aHkepHBIX OosntoB M16x125, mms
MOHTaKa TPECHAXKEpa Ha OCTOHHOMH ILIOMIA K.

BoiiBHOKHOE CHJIGHBE II03BOJIICT 3aHUMATLCS JIIOASM  Ha
Kpecie-KoJIsICKe.

JUis  Oe30macHOCTH B OCHOBaHMHM  HOT  TpeHaxepa
YCTaHaBJIMBAIOTCS] PE3MHOBBIC HAKIIAAKHU, KOTOPHIE 3aKPBIBAIOT

BBICTYMAOIIHE 3JIEMEHThI aHKEPHBIX OOJITOB.
Koncrpykuus TpeHaxepos 3amuniena nateHTom (Ilarent Ha
u3oodperenue Ne 2515434).

MB 7.42.3 Tpuuenc cuas ¢ U3BMeHsieMoii Harpy3Koii.

Tpenaxep mpegHa3HAYCH I TPEHUPOBKH TPEXTJIABOH MBITIIIIEI
ieya.

KoHcTpykius TpeHakepa MO3BOJISIET 3aHUMATHCSI JIFOISIM Ha Kpeciie-
KOJISICKE

YipaxzeHue:

1. Xwum Ha TpuIernc.

TexHn4YecKne XapaKTEePUCTUKU:
TabapuTsr: (JAxIIxB), mm: 1780x1580x1820.
Bec o6mmit: 368 kr.

Jncku:

16 mr o 5 xr (80 k).
6 mt mo 1,25 kr (7,5 kr).
Onucanmue:

Hecymas koHcTpyKIus u3rotosieHa u3 npoduist 120x80 mm
TOJILIMHA CTEHKH 3 MM.

ITokpacka paMbl BEITIOJIHEHA B 2 CJIOSI, YTO 00CCIICUNBACT
YCTOIYUBOCTD K yJapaM u aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.

1) LluakoBas rpyHTOBKA.

2) Croit MOpOIIKOBON KPACKH.

LIBeT cTangapTHHIN: CUHUM ¢ YepHBIM. BO3MOXHBI BapHaHTHI
WCTIOJTHEHUS C UCTIOJIE30BAaHIEM 3€JICHOTO I[BETA.

Harpyska MeHsieTcs ITyTeM IepeMeIeHUs TUCKOB T10
HATPaBIIAIONINM.

Huckn «CTaHgapT CTajabHbIE, EIEHOMETAUIHIECKIE,
00pe3rHEHHEIE.

Jnst mpenoTBpalleHust TpaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSIMOYTOJIBHOTO MPOMUIIS 3aBAPCHEL.

Ha criuuky u cuneHbe, 11 KOM(pOPTHOTO UCTIOJIE30BAHUS
YCTaHOBJICHBI HAKJIAJIKH U3 OAKEITUTOBOU (haHEpPHI.

Ha pykositu ycranosnensl pyuku [1BX.

Ha y3761 BpameHns yCTaHOBJICHBI TTOAIIUITHAKH.

B xommiekt BxomuT 16 aHkepHBIX OomrtoB M16x125, mns
MOHTa)Xa TpeHakepa Ha OETOHHOI IIJIoMIaIKe.

BriaBmkHOE cHIOCHBE MO3BOJSIET 3aHUMATHCS IIIOISIM Ha
Kpeclie-KoJsICKe.

Jdns  Oe3omacHOCTM B OCHOBaHMM  HOT  TpEHaXkepa
YCTaHaBJIMBAIOTCS PE3UHOBBIC HAKJIAAKHU, KOTOPBIE 3aKPBIBAIOT
BBICTYMAOLIHNE 3JIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.

Koncrpykuus TpeHaskepoB 3amumiena nateuroM (Ilatent Ha
u3odperenue Ne 2515434).




MB 7.47.3 BepTukaau3arop.
Tpenaxep npenHa3zHAYCH T TPSHUPOBKH MPAKTHYCCKH BCEX TPYIIIT
MBIIIII] TEJIa YEJIOBEKA, B 3aBHCUMOCTH OT BEIOPAHHOTO JJIEMEHTA
TpeHaxepa.
YiopaxxHeHue:
1. TloTsaruBaHUs UITUPOKHUM, Y3KUM XBATOM.
2. JKum Ha OpycChsX.
TexHUYeCKHE XapAKTEPUCTHKHU:
IabapuTs! (AxIxB), mm: 2010x1330x2140.
Bec: 140 «kr.
Onucanmue:
e Hecymast KOHCTPYKIHS U3TOTOBJIICHA U3 TPYOBI AHAMETPOM
74 MM TOJIIUHON 6 MM.
e Tlokpacka paMbl BEITIOJIHEHA B 2 CJI0s1, 4TO 00SCIIEYHBACT
YCTOWYUBOCTH K yIapaM U aTMOC(EPHBIM OCaTKaM.
1) [luakoBas rpyHTOBKA.
2) Cnoit mopomKoBOH KPaCKH.
e [IBer crangapTHBII: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOKHBI
BapHaHTHI MCTIOJIHEHHS C FCIIOJIF30BAaHUEM 3EJIEHOTO IBETA.
e Ha ymop, st KoM(pOPTHOTO UCIOIB30BAHUS YCTAaHOBICHA
HakJaaKa u3 6akeInToBOM (haHepHl.
e B koMmiekT BxoauT 16 ankepHBIX 00siToB M 16X125, st
MOHTaXa.
e  Jlns Ge3omacHOCTH B OCHOBAHUH HOT TPeHa)Kepa
YCTaHABIUBAIOTCS PE3NHOBBIC HAKJIAKH, KOTOPHIC
3aKPBIBAIOT BBICTYHAIOIINE YJIEMCHTHI aHKCPHBIX OOJITOB.

MB 7.56.3 ’KuM noja yriiom BBepX CHAS ¢ H3MeHsAeMOii
HATPY3KOIii.
TpeHaxep npeaHazHa4deH U TPEHUPOBKH MBILIL TPYIU U
JIETTOBHU/IHBIX MBIIIIII.
KoncTpykuus TpeHaxkepa M03BOJISIET 3aHUMATHCS JIFOIIM Ha Kpecie-
KOJISICKE
VYpaxxHeHue:
1. XXuwm ot rpyau.
TexHuuecKHe XapaKTepPHUCTHKHU:
INabapursr: (AxILxB), mM: 1740x1570x1990.
Bec o0Ommit: 377 kr.
Hucku:
16 wt o 5 xr (80 kr).
6 it mo 1,25 xr (7,5 xr).
Onucanmne:
e  Hecymast KOHCTpYKUHs U3roToBIeHA U3 Ipoduist 120x80
MM TOJIII[MHA CTCHKH 3 MM.
e [loxpacka paMbl BBITIOJHEHA B 2 CJIOSI, 9TO 00ECTIEUNBAET
YCTOWYHMBOCTb K yZapaM U aTMOC(EPHBIM OCaIKaM.
1) LluakoBas TpyHTOBKA.
2) Cnoit opoImKOBON KPACKH.
e IlBer cTaHAapTHBIN: CUHUN C UepPHBIM. BO3MOXKHEI
BapUaHTH! UCIIOJIHEHHS C UCIIOJIb30BAHUEM 3€JICHOTO I[BETA.
e Harpyska MeHseTCS IIyTeM IepeMEILeHHUS] TUCKOB T10
HAaIpaBJSFOLIIM.
e Jlucku «Crannapt cTaibHble, eIbHOMETAJUINUECKHE,
00pe3nHEHHBIE.
e Jlnst mpeAOTBPALICHUS TPAaBM CIIOPTCMEHOB KOHIIBI
MPSIMOYTOJIBHOTO MPOGUIIS 3aBapEHbI.
e Ha cniuHKy U cuzeHbe, Uit KOM(OPTHOTO HCIOIB30BAHUS
YCTaHOBIICHBI HAKIIAAKH U3 OaKEITUTOBON (haHEePHI.
e Ha pykostu ycraHosieHsl pyuku [IBX.
e  Ha y3nbl BpaleHust yCTaHOBJICHBI IOIIUITHUKH.
e B xommuiekt BxoauT 16 aHkepHBIX 00aTOB M16x125, mus
MOHTa)Ka TpEHa)kepa Ha OETOHHOM IUIOIIATIKE.
e BpIIBIKHOE CHJIICHBE I03BOJSET 3aHUMATBHCSA JIIOJSIM Ha
Kpecie-KOJsICKe.
e Jlnst Oe30macHOCTH B OCHOBAaHMM HOT  TPEHAaXepa
YCTAaHABIMBAIOTCS  PE3MHOBBIE  HAKIAJKH,  KOTOpBIE




3aKpBIBAIOT BBICTYTIAIOMINE 3JIEMEHTHI aHKEPHBIX OOJITOB.
Koncrpykuus TpeHaxepoB 3amumeHa nateHToM (IlaTeHT Ha
u3odperenue Ne 2515434).

3akaagHas
IIpennasHaueHa i KpEIIeHUs! OTAEIbHBIX TPEHAXKEPOB YIMUHON
JIMHEHKY.
TexHn4YecKHe XapaKTePUCTHKU:
I'abaputs! (AxILxB), mm: 500x500x550.
Bec: 7 kr.
Onucanmne:
e  MsroraBnmBaercs U3 apMaTyphl.
e BepTukampHBIE CTOMKH JHaMeTpPOM 16MM.
e ['opu3oHTaNbHBIE IEPEMBIUKH IUAMETPOM HE MeHee 12 MM.

MB 7.60 Kommiekc 'mmMHacTHYECKHIA.

Komruieke npenHa3HaveH sl TPCHUPOBKY Ha BCE TPYITIBI MBITIIIL.

TexHnYecKHe XapaKTepUCTUKH:

Tab6apure romanku (JIxII), mm: 10 000x20 000

Bec: kr.

Onucanue:

e Hecymas KOHCTPYKITUS U3TOTOBJICHA U3 TPYO TUAMETPOM 74 MM,
TOJIIUHA CTEHKH 6 MM.

o  KoHCTpyKIHs COCMHEHA MPH MTOMOIIU CICIIHAIbHBIX 3aMKOB H
0OJITOB.

e Tlokpacka paMbl BEIIIOJIHEHA METOJIOM TIOPOIIKOBOM OKPACKH.

JIJis npei0TBpAIIeHUs TPABM CIIOPTCMEHOB BCE TOPIIBI 3aBaPCHEI

noycepamu.

[NepexnanuHBI BEITOTHEHEI U3 TPYOBI quamMeTpoM 30 MM.

JlecTHUIIB! U3 TPYOBI THaMETPOM 34MM.

Pyxoxon n3 Tpy0® nuamerpom 42 u 34 mm.

Jlist 6e301MacHOCTH B OCHOBAHUHU CTOJIOOB KOMILJIEKCA

YCTaHABIUBAIOTCS PE3UHOBBIC HAKIIAIKH, KOTOPBIC 3aKPBIBAIOT

BBICTYIAIOIINE 3JICMCHTBI aHKCPHBIX OOJITOB B KOJUYECTBE 52

IIT.

MB 7.60/1 Pykoxoa A.

Komruieke npenHa3HaveH sl TPSHUPOBKY Ha BCE TPYIIIBI MBITIIIL.

I'a6apursr (JIXILxB), mm:10 500x6050x3000 .

Bec: 1186 xr.

Onucanme:

e Hecymast KOHCTPYKIHS U3TOTOBJICHA U3 TPYO TUAMETPOM 74 MM,
TOJIIIMHA CTCHKH 6 MM.

o  KoHCTpyKIHSs COCIMHEHA MPH MTOMOIIN CIEIHATbHBIX 3aMKOB H
00TOB.

e Tlokpacka paMbl BEIIIOJIHCHA METOJIOM HIOPOIIKOBOM OKPACKH.

e Jlng mpenoTBpaIICHUS TPAaBM CIIOPTCMEHOB BCE TOPIIBI 3aBapEHBI
noychepamu.

e [lepexmaanHBI BHITOIHEHBI U3 TPYOHI trameTpoM 30 MM.

e Pyxoxon m3 Tpy6 muamerpom 42 u 34 mMm.

e  Jlns 0e30MacHOCTH B OCHOBAHUHU CTOJOOB KOMILJIEKCA
YCTaHABIMBAIOTCS PE3UHOBBIC HAKIIAAKH, KOTOPHIE 3aKPBIBAIOT
BBICTYIAIOIINE 3JICMCHTHI aHKEPHBIX OOJITOB B KoJM4ecTse 24
IIT.

MB 7.60/2 Pykoxoa B

Komrieke npenHa3HaveH sl TPSHUPOBKY Ha BCE TPYIIIBI MBITIIIL.

Tab6apursr (JIXILxB), mm: 10 000x4 710x3000.

Bec: 671 xr.

Onucanme:

e  Hecymiast KOHCTPYKIHS U3TOTOBJICHA U3 TPYO TUAMETPOM 74 MM,
TOJIIIMHA CTCHKH 6 MM.

o  KoHCTpyKIHSs COCIMHEHA MPH MOMOIIN CIEIHATbHBIX 3aMKOB H
00TOB.
ITokpacka pamMbl BBIIIOJHEHA METOAOM IOPOIIKOBOW OKPACKH.
J1ns mpeoTBpaIieHus TPaBM CIIOPTCMEHOB BCE TOPIIBI 3aBapPEHEI
noychepamu.

e [lepexyaguHbl BBINOJHEHBI U3 TPYOBI AaMeTpoM 30 MM.




Pykoxon u3 Tpy0 auamerpom 42 u 34 Mm.

Jlist 6e30MmacHOCTH B OCHOBAHUH CTOJIOOB KOMILIEKCA
YCTaHABIUBAIOTCS PE3UHOBBIC HAKIIAIKH, KOTOPBIC 3aKPBIBAIOT
BBICTYIAIOIIHNE 3JICMCHTBI aHKEPHBIX OOJITOB B KOJHYECTBE
14mr.

MB 7.60/3 Pykoxoa C

Komruieke npeHa3HaveH sl TPCHUPOBKY Ha BCE TPYITIBI MBITIIIL.
Ta6apursr (JIXILxB), MM:10000x1600x3000 .

Bec: 568 xr.

Onucanmue:

Hecyrast KOHCTpYKIUS H3TOTOBJICHA U3 TPYO JHAMETPOM 74 MM,
TOJIIIMHA CTCHKH 6 MM.

KoHcTpykuus coeiMHEHa MPH MTOMOIIU CICIIHATBHBIX 3aMKOB H
00aTOB.

[Tokpacka pambl BBITIOTHEHA METOAOM ITOPOIIKOBOM OKPACKH.
JIns mpeoTBpaIieHus TpaBM CIIOPTCMEHOB BCE TOPIIBI 3aBapPEHBI
noycepamu.

[epexnanuHBI BEITOTHEHEI U3 TPYOBI quaMeTpoM 30 MM.
Pyxoxon n3 Tpy® nuamerpom 42 u 34 mm.

Jly1s1 6e30nacHOCTH B OCHOBaHUH CTOJI00B KOMILIEKCa
YCTaHABIUBAIOTCS PE3UHOBBIC HAKIAIKH, KOTOPBIC 3aKPBIBAIOT
BBICTYIAIOIINE 3JICMCHTBI aHKEPHBIX OOJITOB B KoJm4ecTse 12
IIT.

MB 7.60/4 IlIBeackasi CTEHKA

Komruieke npeHa3HaveH sl TPSHUPOBKY HA BCE TPYIIIBI MBIIIIIL.
Tab6apursr (JIXIIxB), mM: 5500x1600x2600.

Bec:540 kr.

Onucanmue:

Hecyrast KOHCTpYKIUS H3TOTOBJICHA U3 TPYO JHAMETPOM 74 MM,
TOJIIIMHA CTCHKH 6 MM.

KoHcTpyknus coeiMHEHa MPH MTOMOIIU  CIICIIHATBHBIX 3aMKOB H
00TOB.

ITokpacka pambl BBITIOTHEHA METOAOM ITOPOIIKOBOM OKPACKH.
J1ns mpefoTBpaIieHus TPaBM CIIOPTCMEHOB BCE TOPIIBI 3aBapEHEI
noycepamu.

[epexnanuHBI BEITOTHEHEI U3 TPYOBI quaMerpoM 30 MM.
Jlectruta u3 Tpy0 auamerpom 34 MM.

Jlist 6e30MmacHOCTH B OCHOBAHUH CTOJIOOB KOMILIEKCA
YCTaHABIUBAIOTCS PE3UHOBBIC HAKIIAIKH, KOTOPBIC 3aKPBIBAIOT
BBICTYIAIOIINE 3JICMCHTBI aHKEPHBIX 00NITOB B KoimdecTse 10
IIT.

MB 7.60/5 Bpycbs HU3KHe

Komruieke npenHa3HaveH sl TPSHUPOBKY Ha BCE TPYIIIBI MBIIIIIL.
TexHHYeCKHE XapAKTEPUCTUKHU:

Ia6apursr (JIXILxB), MM:1600x600x350 .

Bec: 68 kr.

Onucanme:

e  Hecymiast KOHCTPYKIIHS U3TOTOBJICHA U3 TPYO TUAMETPOM
74 MM, TOJIIIMHA CTCHKU 6 MM.

e  KoHCTpyKIHS COCMHEHA MPY ITOMOIIU CIICIHATbHBIX
3aMKOB M OOJITOB.

e [loxpacka paMbl BBITIOJHEHA B 2 CJIOS, 9TO 00ECTICUNBAET
YCTOMYMBOCTE K yaapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.

1) llmHKOBas rPyHTOBKA.
2) Crnoit mopomKoBOi KPaCcKH.

e [IBer cTanAapTHHIN: CHUHUM C YepHBIM. BO3MOXKHBI
BapHAaHTHI UCIIOJIHCHHUS C HCIIOJIb30BAaHHEM 3EJICHOTO I[BETA.

e  Jlns npeoTBPAIICHUS TPABM CIIOPTCMEHOB BCE TOPIIBI
3aBapeHsl nonychepamu.

e [lepexsiaAMHBI BHIOIHEHBI 3 TPYOBI tuamMeTpoM 30 MM.

e  Jlnst 6e30MacHOCTH B OCHOBAHUH CTOJIOOB KOMILIEKCA
YCTaHABIMBAIOTCS PE3UHOBBIC HAKIIAAKH, KOTOPHIE
3aKPBIBAIOT BBICTYIAIOIINE YIEMEHTHl aHKEPHBIX O0JITOB B
KOJHMYecTBe 4 mIT.




MB 7.60/6 bBpycbsi THyTbIe

Komruiekc npeanasHaueH 11l TPEHUPOBKY Ha BCE TPYIIITBI MBIIIL.
TexHHYecKue XapaKTePUCTUKHU:

I'abaputs! (AxIxB), MmM:2000x1550x1500 .

I'abaputs! cexun (JIxIxB), MM:2000x60x1500 .

Bec: 82 xr.

Onncanne:

e Hecymuias KOHCTPYKIHUS H3TOTOBJIEHA U3 TPYO ANaMETPOM
60 Mm.
e [lokpacka paMbl BBITIOJHEHA B 2 CJIOS, 9TO 00ECTICUNBAET
YCTOHYMBOCTD K yJapaM ¥ aTMOC(EpHBIM OCaiKaM.
1) IluHKOBas rpyHTOBKA.
2) Cnoil nopouKoOBON KPAaCKH.
e IlBer cTaHAapTHBIN: CUHUN C YepPHBIM. BO3MOXKHEI
BapHUaHTh! UCIIOJIHEHHS C HCIIOJIb30BAaHUEM 3€JIEHOTO I[BETA.

MB 7.60/7 ABcTpajuiickue NoATATABAHUS

Komrutekc npeaHasHaueH 1Jisi TPEHUPOBKU Ha BCE TPYIIIIBI MBIIIL.
TexHUUYeCKHE XapAKTEPUCTUKH:

I'abaputs! cexuuu (JIxIIxB), Mm:1600x270x1450 .

Iabapurs! cexruu (JIxIIxB), mM:1600x270x1050 .

Tab6apursr cexrum (JIXIxB), mm:1600x270x450 .

Bec: 134 kr.
Onucanue:

Hecyriast KOHCTpYKIUS H3TOTOBJICHA U3 TPYO JTHAMETPOM 74 MM,
TOJIIIMHA CTCHKH 6 MM.
KoHcTpykuus coenvHeHa npy NOMOIIM CHEUATBHBIX 3aMKOB U
607TOB.
[Toxpacka paMbl BBIITOJIHEHA B 2 CJI0S, 9TO 00eCTIeunBaeT
YCTOMYMBOCTE K yapaM B aTMOC(HEPHBIM OCaIKaM.

1) llmHKOBas rPyHTOBKA.

2) Croit mopoIIKOBOH KPacKH.
LBeT cTanmapTHBIN: CHHUI ¢ YepHBIM. BO3MOMXKHBI BapHaHThI
HCIIOJIHEHUS! C UCIIOJIb30BAHUEM 3€JIEHOTO 1IBETA.
Jl1st mpenoTBpalleHus: TpaBM CIIOPTCMEHOB BCE TOPLIBI 3aBaPEHbI
noxychepamu.
[NepexiainHb! BBINOIHEHB! 13 TPYOB! inamerpoM 30 MM.
Jlist 6e30MacHOCTH B OCHOBAHUH CTOJIOOB KOMILIEKCA
YCTaHABIMBAIOTCS PE3UHOBBIC HAKIIAAKH, KOTOPHIE 3aKPBIBAIOT
BBICTYIAIOIINE 3JIEMECHTHI AaHKEPHBIX OOJTOB B KOJMYECTBE 6
IIT.

MB 7.60/8 YeTbIpexcTOPOHHMIT TYPHHUK

Komrutekc npeaHasHaueH 1Jisi TPEHUPOBKU Ha BCE IPYIIIIBI MBIIIL.
TexHUUYeCKHE XapAKTEPUCTUKH:

I'abaputs! (AxIxB), MM:2900x2900x2350 .

Bec: 382 xr.

Onucanne:

e Hecymast KOHCTPYKIHS U3TOTOBJICHA U3 TPYO THAMETPOM
74 MM, TOJIIHMHA CTEHKH 6 MM.

e  KoHCTpyKIHs cOeMHEHA MPH ITOMOIIHN CIIEIHAIbHBIX
3aMKOB M OOJITOB.

e Tlokpacka paMbl BEITIOJIHEHA B 2 CJI0s1, YTO 00SCIIEYHBACT
YCTOWYUBOCTH K yIapaM U aTMOC(HEPHBIM OCATKAM.

1) IluHKOBas rpyHTOBKA.
2) Cnoil nopouKoBOH KPaCKH.

e [IBer craHgapTHBIN: CUHUI ¢ YepHBIM. BO3MOKHBI
BapHWAaHTHI MICTIOJIHEHHS C MCIIOJIF30BAaHUEM 3EJICHOTO IIBETA.

e Jlng mpenoTBpaIICHNS TPAaBM CIIOPTCMEHOB BCE TOPIIBI
3aBapeHsl noiychepamu.

e [lepexyaAWHBI BHIIONHEHBI 3 TPYOHI trnameTpoM 30 MM.

e Jlns 0e30MacHOCTH B OCHOBAHUHU CTOJOOB KOMILJIEKCA
YCTaHABIMBAIOTCS PE3UHOBBIC HAKIIAAKH, KOTOPHIE
3aKPBIBAIOT BBICTYIAIOIINE IIEMCHTHI AaHKCPHBIX OOJITOB B
KOJIMYEeCTBE § HIT.




